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1. A Központi Antikvárium mint Aukciósház az árverést

a tételek tulajdonosainak megbízásából mint kereskedelmi

megbízott szervezi, rendezi és vezeti.

2. A tételek a katalógus sorrendjében kerülnek kikiáltásra

úgy, hogy az árverésvezetõ a sorra kerülõ tétel katalógusszá-

mát, valamint kikiáltási árát élõszóban kihirdeti, amire a ven-

ni szándékozók tárcsájuk felemelésével teszik meg ajánlatukat.

A tétel vételi jogát leütéssel az a vevõ szerzi meg, aki a legna-

gyobb árajánlatot teszi, kivéve, ha a tétellel kapcsolatban va-

lamely magyar könyvtár vagy múzeum érvényesíti elõvásárlá-

si jogát.

3. A vételár a tárgy leütési ára plusz 15 % árverési jutalék.

A vevõ a vételárat készpénzben, vagy annak 20 %-át foglaló-

ként az árverésen helyben tartozik fizetni. Ha a teljes vételár

egy összegben az árverésen kifizetésre kerül, úgy a tárgy a

helyszínen átvehetõ.

4. Az Aukciósház biztosítja annak lehetõségét, hogy a ve-

võ a foglalót meghaladó vételárrészt az árverés idõpontjától

számított 14 napon belül egyenlítse ki. Ez esetben a vevõ a tár-

gyat csak akkor veheti át, ha a teljes vételárat kiegyenlítette.

A vételárba a foglaló összege – határidõn belüli teljesítés ese-

tén – beleszámít. Amennyiben megadott határideig a vevõ a

tétel átvételére nem jelentkezik, az Aukciósház fenntartja

magának a jogot, hogy a vevõ ajánlatát érvénytelennek tekint-

se és a foglaló összegét megtartsa.

5. A leütött tételt visszavenni és újra árverésre bocsátani

tilos. Amennyiben a már leütött tétel vevõjének személye

pontosan nem állapítható meg, az árverésvezetõ jogosult a té-

telt újra árverésre bocsátani.

6. Tilos mindenféle összebeszélés vagy vállalkozás, amely

arra irányul, hogy harmadik személyeket a piaci árat lényege-

sen meghaladó vételár kínálatára rávegyen és így megkáro-

sítson.

7. Az árverés elõtti kiállításon és az árverésen minden té-

tel megtekinthetõ. A katalógusban szereplõ leírások és illuszt-

rációk kizárólag azonosításul és tájékoztatásul szolgálnak, így

a vevõknek saját maguknak kell az árverést megelõzõen meg-

gyõzõdniük az árverési tételek állapotáról és arról, hogy az

megfelel-e a katalógusban leírtaknak. A tételek szavatosság

nélkül, minden hibájukkal és hiányosságukkal együtt abban az

állapotban kerülnek eladásra, amelyben az árverés idején

vannak.

8. Az eladásra kerülõ tételek a kikiáltási ár alatt nem vá-

sárolhatók meg. A vevõ által tett árajánlatért, a kifizetett ár-

verési árért az Aukciósház semmiféle felelõsséget nem vál-

lal, és nem kötelezhetõ, hogy nevezett tételt ugyanezen áron

egy késõbbi idõpontban újra árverésre ajánlja vagy forgalom-

ba hozza.

9. A védett tételeket – ezek sorszámát legkésõbb az auk-

ció megkezdéséig kihirdetjük – Magyarországról kivinni nem

lehet, valamint mindenkori tulajdonosukat a múzeumok

nyilvántartásba veszik. A késõbbi tulajdonváltozás kötelezõ-

en bejelentendõ. Az 1959 évi IV. törvény 507. §-a, valamint

az 1997 évi CXL. törvény 13. § (1) bekezdése alapján az

aukciósház közölni tartozik a tételek tulajdonosainak adata-

it a Kulturális Örökségvédelmi Hivatallal.

10. Amennyiben a vevõ személyesen nem kíván részt

venni az árverésen, az általa adott vételi megbízás alapján

helyette az aukciósház – a megbízásnak megfelelõen – hiva-

talból árverezhet. 

Vételi megbízást adni a kiállítás ideje alatt személyesen

vagy írásban az alábbi címen lehet: 1053 Budapest, Múzeum

krt. 13-15., faxon a (00 361) 266-1970-es számon illetve 

e-mailben az aukcio@kozpontiantikvarium.hu címen.

Közgyûjtemények megbízásait hivatalos formában elõleg

nélkül elfogadjuk, magánszemélyek vételi megbízásának el-

fogadásához a vételi megbízás összege 20%-ának, mint elõ-

legnek a befizetése szükséges. Sikertelen megbízás esetén az

árverés után az elõleget levonás nélkül visszakapja a megbí-

zó. Amennyiben a megbízás sikeres, az elõleg foglalónak te-

kintendõ.

11. Az árverés végén az el nem kelt tételek újraárverezé-

sét lehet kérni.

12. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a

PTK rendelkezései az irányadók, valamint vitás kérdés esetén a

felek a Fõvárosi Bíróság illetékességét és hatáskörét jelölik meg.

Budapest, 2012.

Központi Antikvárium

Árverési feltételek



1. Központi Antikvárium as Auction House organises,

handles and conducts the auction on behalf of the vendors,

and acts as a commercial agent.

2. The lots called up are presented in succession as in the

catalogue. The auctioneer announces the catalogue number

and the starting price of the lot and buyers indicate their

wish to bid by raising their card. The buyer offering the

highest bid shall win the lot at the hammer price, except for

protected lots, when Hungarian libraries and museums have

a priority to purchase the lot at the hammer price.

3. The purchase price includes the hammer price and 15 %

auction fee. The buyer shall pay the purchase price or 20 %

of it in cash immediately after the auction. In case the full

purchase price is payed after the auction, the bought item

can be handed over to the buyer.

4. The Auction House allows a 14 day grace period to pay

the balance between the deposit and the full purchase price.

The buyer can take possession of the item only if the full

purchase price has been payed. The amount of the deposit

will be included in the purchase price if the said timeline has

been observed. The Auction House reserves the right to

consider the bid of the buyer null and void and keep the

deposit if the buyer fails to take over the item within the 14

day period.

5. The bid item may not be reauctioned unless the

identity of the buyer is impossible to establish.

6. No seller may bid, nor may any third party bid on the

seller’s behalf in order to reach an unreasonably high price

and thus inflict loss on any other party.

7. All the lots are exhibited for inspection prior to the

auction. The descriptions and illustrations in the catalogue

are only for identification. Each bidder is responsible for

inspecting the condition of the lots prior to the auction, and

for deciding if it is in accordance with the description in the

catalogue. All the lots are sold without warranty with all all

the imperfections they may have at the time of the auction.

8. The items auctioned may not be sold under the start-

ing price in the catalogue. The Auction House will not bear

any liability in respect of the bid or the purchase price paid,

and may not be compelled to reoffer the same item or market

it at any time at the same price.

9. No protected item – their number shall be made public

by the beginning of the auction – may be taken abroad, and

their owners will be registered by the museums. Owners are

expected to report any change of ownership. The Auction

House is liable to report the data of the owners of protected

items to the Office of National Heritage (507. §/IV/1959;

13. §/CXL/1997).

10. For absentee bids the auctioneer may be

commissioned by the buyer to bid on his/her behalf. You may

submit your bid in the Központi Antikvárium (H-1053 Bu-

dapest, Múzeum krt. 13-15.), fax us at (00361) 266 1970 or

send us an e-mail (rarebooks@kozpontiantikvarium.hu).

National museums and libraries may submit their bids

officially without an advance payment, which (20 % of the

bid) is required of all other buyers. In case of an unsuccessful

bid, the advance payment will be returned to the buyer in

full after the auction. In case of a successful bid the amount

will be regarded as a deposit.

11. Unsold items may be reauctioned after the auction

upon request.

12. The Civil Code shall govern any matter unregulated

in the present Conditions of sale. Should any dispute arise,

the parties accept the competence of the Municipal Court

of Budapest.

Budapest, 2012.

Központi Antikvárium

Conditions of sale
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1. (ÁBRÁNYI KORNÉL, IFJ.): 

A király

Bp., 1896. Athenaeum. V+(2)+472p. (Magyarország köz-

élete az ezredik évforduló korszakában. Elsõ könyv.)

Korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

2. (ALEXOVICS VAZUL): 

A' könyvek' szabados olvasásáról két fõ-tzikkely. Irta A. B. P.

A. I. T. N. T. A' Méltóságok', Urak', Nagy, 's Kis-Asszonyok',

Nemes Ifjak', és tanúló Nevendékek kedvéért.

Pestenn, 1792. Patzkó Ferentz' betûivel. (16)+278p.

A szerzõ pálos szerzetes, a rend feloszlatása után a belvárosi

templom hitszónoka volt. Munkájában a francia felvilágoso-

dás mûveit, az irodalomban teret nyerõ szabadosságot és

erkölcstelenséget ostorozza.

Enyhén kopottas, korabeli papírkötésben.

Szüry: 84.

16 000,-

Alkalmi kiadványok

3. BÉKÉS MEGYE' ÖRÖMÜNNEPE MÉLTÓSÁGOS

NAGYKÁROLYI GRÓF KÁROLYI GYÖRGY URNAK...

TELEKI JÓZSEF ERDÉLYORSZÁGI KORMÁNYZÓ...

ÁLTAL GYULÁN 1842-DIK ÉVI MAJUS' 16-17-ÉN

FÕISPÁNI SZÉKÉBE TÖRTÉNT ÜNNEPÉLYES BEIKTA-

TÁSAKOR

Budán, 1842. M. Kir. Egyetem betûivel. (4)+74+(10)p.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

4. AZ HÍV ELÕLJÁRÓ, ÉS HÍV SZOLGA FÁRADO-

ZÁSÁNAK JUTALMA. KÉT HALOTTI ELMÉLKEDÉSEK-

BEN, MELLYEK NÉHAI MÉLTÓSÁGOS SZÉPLAKI

PETRITYÉVITH HORVÁTH FERENTZ URNAK, AZ

ERDÉLLYI NAGY FEJEDELEMSÉGEKBEN LÉVÕ UNI-

TÁRIA EKKLÉSIÁK ÉS OSKOLÁK NAGY-ÉRDEMÛ

FÖ CURÁTORÁNAK ÖRÖK EMLÉKEZETÉRE IRATTAK

1805-BEN. 

Kolo'sváratt, 1805. Hochmeister Márton ny. 85p. Az elsõ

borító belsõ oldalán Aranka Györgynek szóló ajándékozó

sorokkal.

A kötet abrudbányai Szabó Sámuel, a székelykeresztúri, va-

lamint nagyajtai Körmöczi János, a kolozsvári unitárius iskola

igazgatójának egy-egy halotti beszédét tartalmazza.

Szakadozott, korabeli papírborítóban. Néhány levele enyhén

sérült.

5 000,-

5. MEGELE ÁGOSTON: 

Beszéd mellyet a' Pesti Királyi Fõ Nemzeti Oskolák Zászló-

jának fel-szentelése alkalmatosságával az Oskolában mon-

dott Szent András Havának 11-dik Napján

Pesten, 1821. Trattner János Tamás. 8p.

Hozzákötve:

Rede bey der feyerlichen Einweihung der Nazional-Fahne zu

Pesth...

Pesth, 1821. J. T. Trattner. 29p.

A gerincén papírcsíkkal megerõsítve.

3 000,-

6. THAR LÁSZLÓ: 

Keresztényi oktatás mellyet nemes szabad királyi Szeged

városában a' rettentõ Viz áradásnak alkalmatosságával Sz.

György havának 20-dik Napján, mint böjtel meg ülött na-

pon, sok ezer Keresztény Hivek elött mondott --

Szegeden, 1816. Grünn Orbán ny. 24p.

A gerincén papírcsíkkal megerõsítve.

3 000,-

7. TISZTA MAGYAR ÍZLÉSSEL, VÁLOGATOTT KÖ-

TÖTT BESZÉDDEL BÉKÉSI MENYEGZÕ INNEPE NAP-

JÁRA KÉSZÜLT SOKFÉLE EGYBEGYÛLT LAKADALMI

TISZTESSÉGTÉTELE, MÉLTÓSÁGOS L. BÁRÓ RUD-

NYÁNSZKI SÁNDOR ÚRFINAK... 'S... FYÁTH LÁZÁR

URNAK ANNA KISASZONYKÁJÁVAL TETT EGYBE

PÁROSODÁSOKNAK, ÖRÖM NAPJÁN, KÉZRE MENT,

ÉS A VÕLEGÉNYHEZ E SUGALLÁS ÉRKEZETT... 

H.n., (1815.) ny.n. 16p.

Modern papírborítóban.

2 000,-

Aprónyomtatványok

8. BARTÓK BÉLA SEPSISZENTGYÖRGYI HANG-

VERSENYÉRE SZÓLÓ BELÉPÕ A PROGRAMMAL. 

(Sepsiszentgyörgy), 1927. Jókai ny. 

A koncertre 1927. III. 2-án került sor. A lapot a helyszín, a

Kós Károly által tervezett Székely Nemzeti Múzeum rajza

díszíti.

Mérete: 240 x 155 mm.

4 000,-

9. ELÕFIZETÉSI FELHÍVÁS JÓKAI MÓR POLITI-

KAI DIVATOK CÍMÛ REGÉNYÉRE. 

(Pest, 1862. Emich G.) (4)p.

5 000,-



10. (J. G.): 

A' Korszellem

H.n., (1843.) ny.n. (4)p.

A nemesi elõjogok védelmében, a nyelvújítás és az õsiség

eltörlése ellen íródott vers szerzõjét nem ismerjük.

Borító nélkül.

3 000,-

11. JANKOVICH FERENC EZREDES, MOSON VÁR-

MEGYE KATONAI PARANCSNOKA KIHIRDETI A STA-

TÁRIUMOT. 

1 nyomtatott oldal. Kelt: Magyaróvár, 1920. I. 20.

Mérete: 430 x 250 mm.

3 000,-

12. KATONÁK! 

Bp., 1918. Pallas ny. 1 nyomtatott oldal.

Bartha Albert hadügyminiszter rendelete a katonák lesze-

relése ügyében.

Kelt: Bp., 1918. XI. 13.

Mérete: 565 x 385 mm.

4 000,-

13. KUNDMACHUNG. – HIRDETÉS. 

A cs. kir. III. hadsereg parancsnoksága által kibocsátott,

kétnyelvû (német-magyar) hirdetmény a katonaszökevények

kegyelmi feltételeit ismerteti.

2 nyomtatott oldal. Kelt: Buda, 1852. XII. 14.

Mérete: 390 x 490 mm.

5 000,-

14. KUNDMACHUNG. – HIRDETÉS. 

Gróf Forgách Móric õrnagy, az újonnan felállított csendõrség

parancsnoka által kibocsátott, kétnyelvû (német-magyar)

hirdetmény, melyben lefekteti az országbiztossági õrseregbe

való belépés feltételeit. A nyomtatvány a korábban Pozsony-

ban mûködõ Schmid nyomda gyorssajtóján készült.

Kelt: Gyõr, 1850. II. 7.

Mérete: 425 x 530 mm.

4 000,-

15. A MAGYAR GÉNIUSZ NEMZETI KULTURÁT

TERJESZTÕ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG PLAKÁTJA. 

Bp., (1921.) Buschmann F. utódai. 

Bejelentik a társaság megalakulását és ismertetik céljait. Piros

és zöld betûkkel nyomtatva, piros-fehér-zöld keretben.

Mérete: 635 x 455 mm.

5 000,-

16. MÉCS LÁSZLÓ: 

Sztranyavszky kegyelmes úrnak. A bányafüttyös válasza.

Bp., 1938. Mécs L. 1 nyomtatott oldal.

A röpirat formájában megjelent vers válaszként született

Sztranyavszky Sándor parlamenti beszédére, amelyben a

visszatért felvidékieket „Benes-magyarok”-nak titulálta. A

lapot az Élõket nézek címû kötethez is mellékelték.

Mérete: 295 x 210 mm.

2 000,-

17. PÁLMÁSS (?): 

Ne sirjatok!

H.n., (1919?) ny.n. 1 nyomtatott oldal.

A székely katonákhoz szóló vers alatt kiadóként a Székely

Nemzeti Tanács szerepel, de a hátoldalon levõ szöveg ezt cáfolja.

Mérete: 265 x 175 mm.

2 000,-

18. SÜTEMÉNYEK ÁRSZABÁSA MELLYHEZ T. N.

MOSONY VÁRMEGYÉBEN A' KENYÉRSÜTÕK MAGO-

KAT ÚJ ÁRSZABÁSNAK KIADÁSÁIG ALKALMAZTATNI

KÖTELESEK. 

Csepcsányi Gábor fõjegyzõ által aláírt rendelet.

1 nyomtatott oldal. Kelt: Magyaróvár, 1844. VI. 1.

Mérete: 360 x 245 mm.

5 000,-

19. SZAVAZATI IV. A SZENTKIRÁLYI PÁRT KÖZ-

PONTI BIZOTTMÁNYÁNAK KIJELÖLÉSE FOLYTÁN

VÁROSI KÉPVISELÕKÜL AJÁNLTATNAK. – WAHL-

LISTE... 

(Pest, 1865. Emich Gusztáv ny.) (4)p.

Az elsõ oldalon a jelöltek ovális mellképeivel, felül középen

Andrássy Gyula látható.

Mérete: 450 x 305 mm.

4 000,-

��
20. ARANY JÁNOS: 

Toldi szerelme. Elbeszélés tizenkét énekben.

Buda-Pest, 1879. Franklin ny. VIII+392p. Elsõ kiadás.

Az eredeti kötéstáblák felhasználásával készült, modern

vászonkötésben. Aranymetszéssel díszítve.

Szüry: 193.

15 000,-
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Balaton

21. BALATON-ALIGA FÜRDÕTELEP. DÉLI VASUTI

ÁLLOMÁS. LEGKÖZELEBBI BALATONI FÜRDÕ BU-

DAPEST ÉS SZÉKESFEHÉRVÁRHOZ. 

(Székesfehérvár, 1910. Csitári ny.) (16)p.+3t.

Javított gerincû, kiadói papírborítóban.

3 000,-

22. BÉKEFI REMIG, DR.: 

A Balaton környékének egyházai és várai a középkorban

Bp., 1907. Kilián Frigyes. IV+376p.+1 kihajt. térk. (A

Balaton tudományos tanulmányozásának eredményei. III. k.

1. rész. III. szakasz.)

Modern mûbõr-kötésben. Egy helyen tintás bejegyzéssel.

5 000,-

23. JANKÓ JÁNOS, DR.: 

A Balaton-melléki lakosság néprajza

Bp., 1902. Kilián Frigyes. (2)+VIII+428+(1)p.+4t. (1

színes)+2 színes térk. (1 kihajt.) (A Balaton tudományos

tanulmányozásának eredményei. III/2.)

Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

5 000,-

Baloldali irodalom

24. DÓCZY FERENC: 

Egy ember elindul. -- novellái. Konecsni György linoleum-

metszeteivel.

Bp., 1933. (Wilheim-ny.) 66+(1)p. Négy egészoldalas rajzzal.

Elsõ kiadás.

Rajzos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

25. AZ EGYSÉG OKMÁNYAI. A SZOCIÁLDEMOK-

RATÁK ÉS KOMMUNISTÁK EGYESÜLÉSÉNEK ELÕZ-

MÉNYEI. KUN BÉLA LEVELE A KOMMUNIZMUSRÓL

ÉS A PROLETÁREGYSÉGRÕL. WELTNER JAKAB ELV-

TÁRS BEVEZETÉSÉVEL. 

Bp., 1919. Közoktatásügyi Népbiztosság. 24p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

26. ENGELS, (FRIEDRICH): 

Feuerbach és a klasszikus német filozófia lezárulása

Bp., (1932. Gyarmati-ny.) 62+(2)p. (Európa könyvtár.)

Javított, színes, kiadói papírborítóban.

4 000,-

27. HORRABIN, J(AMES) F(RANCIS): 

Mire tanit a gazdasági földrajz? Witfogel K. A. német fordí-

tása után átdolgozta Foris Lajos.

Cluj-Kolozsvár, 1933. (Typografia Cultura.) 66+(2)p.+1

térk.

Színes, kiadói papírborítóban.

3 000,-

28. KRAUS, KARL: 

Bucsuztató. Halotti ének az Osztrák-Magyar Monarchia

fölött. Irta: --. Fordította: Szini Gyula.

Bp., 1919. Kultura. 208p. (Károlyi-Könyvtár. I.)

A sorozatnak összesen öt darabja látott napvilágot, egységes

nyomdai kivitelben és borítóval. Leghíresebb darabja Krúdy

kápolnai földosztásról írt munkája.

Bíró Mihály által tervezett, színes, rajzos, kiadói papírbo-

rítóban. Körülvágatlan példány.

8 000,-

29. LENIN, (VLAGYIMIR ILJICS): 

Hogyan épitsük a Pártot. -- szervezeti kérdésekrõl. Forditotta

és jegyzetekkel ellátta: Dornbusch Richárd. Kún Béla elõ-

szavával.

(Moszkva), 1930. Centrizdát. 132p. (Sarló és Kalapács

könyvtára.)

Javított, színes, kiadói papírborítóban.

3 000,-

30. LUKÁCS IMRE: 

Rab költõ. -- versei. Második kiadás.

Bp., 1936. Faust. 31+(1)p.+errata

A címlapon jelzettel ellentétben feltehetõen nem volt több

kiadása.

Rajzos, kiadói papírborítóban.

2 000,-
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31. MOUSSONG PIROSKA: 

Ucca. -- novellái. S. Szõnyi Lajos linoleum metszeteivel.

(Bp.), 1935. Kosmos. 58+(2)p. Lapszámozáson belül nyolc

egészoldalas táblával.

A kommunista szerzõ mûvérõl Radnóti a Független Szemlé-

ben (ahol az írónõ is publikált) lesújtó kritikát írt.

Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

10 000,-

32. PALOTÁS IMRE: 

Állványok alatt. Rapszódiák.

Bp., 1933. Faust Imre. 84+(4)p. (Európa-könyvtár.)

Rajzos, kiadói papírborítóban.

4 000,-

33. PERNEKI MIHÁLY: 

Ég a gyapot

Bp., 1935. Keresztmetszet. 30+(2)p. Elsõ kiadás. Dedikált

példány.

Sugár Andor által tervezett, kiadói papírkötésben.

5 000,-

34. SÁNDOR JÓZSEF: 

Szemétlapáton (Regényke)

Bp., 1934. (Wilheim-ny.) 32p. Elsõ kiadás.

Cserepes István linómetszetével díszített, kiadói papírborító-

ban.

3 000,-

35. SZÜLETÉSSZABÁLYOZÁS. SZERKESZTETTE DR.

TOTIS BÉLA. VÁMBÉRY RUSZTEM ELÕSZAVÁVAL. 

(Bp., 1932. Világosság ny.) 120p.

A Szociáldemokrata Párt által szervezett konferencia elõadói

között volt – orvosok és jogászok mellett – több neves író

(Bálint György, Ignotus, Kassák, Karinthy, Kodolányi János) is.

Javított, kiadói papírborítóban.

3 000,-

36. TOTIS BÉLA, DR.: 

Törvény, erkölcs, anyaság

(Bp., 1933.) „Álláspont” (Világosság ny.) 111+(1)p.

A szerzõ baloldali orvos, többször keveredett elméleti vitába

József Attilával. A mû az Álláspont címû folyóirat kiadásában

jelent meg.

Színes, kiadói papírborítóban.

3 000,-

Bányászat

37. KACHELMANN, (JÁNOS) JOHANN: 

Geschichten der ungarischen Bergstädte und ihrer Umge-

bung. – A' bánya városok története, különösen a' Hussiták

és Reformatio idejébõl. I-III. rész.

Schemnitz, 1853-1867. Franz Lorber – Stephan Mihalik.

(8)+80p.+2t.; (8)+192p.+3t. (kõnyomatok); (10)+173p.

Az elsõ kötetbõl hiányzik két tábla.

Korabeli papírborítóban. Részben felvágatlan példány.

20 000,-

38. A SELMECZI M. K. BÁNYÁSZ- ÉS ERDÉSZ-

AKADÉMIA ÉVSZÁZADOS FENNÁLLÁSÁNAK EMLÉK-

KÖNYVE 1770-1870. 

Selmecz, 1871. Joerges Ágoston. IV+351p. Többszínnyomá-

sú, aranyozott címerrel díszített címlappal.

Festett, aranyozott, kiadói félvászon-kötésben.

20 000,-

��
39. BARTÓK LAJOS: 

A legszebb. Vigjáték három felvonásban.

Bp., 1880. Franklin. 200p. Elsõ kiadás.

Az elõzéklapon Márkus Emília színésznõnek szóló ajánlással:

„Márkus Emma Kisasszonynak, »Melitta« mûvészi alakító-

jának tisztelete jeléül Bartók Lajos Bpest 19/május 80.”

Díszesen aranyozott, festett, kiadói vászonkötésben. A gerin-

cen apró sérüléssel.

Szüry: 397.

8 000,-

40. „BEFESTIGUNGSKUNST” 

Erõdítési rajzok, római számmal ellátott, kihajtható réz-

metszeteken. Címlap híján nem tudtuk beazonosítani a

mûvet. A lapokat Bernhard Biller nyomán Franz Xaver

Müller metszette rézbe Bécsben, 1816-ban. Teljességét nehéz

megállapítani: bár megszámozták a lapokat (I-XXXXII), de

XIV. és XXXVI. tábla nincs, ellenben négy sorszámból
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(XXIV; XXV; XXX; XXXVIII) kettõ szerepel, egynek pedig

nincs száma. Összesen tehát 45 metszetet tartalmaz a kötet.

Korabeli papírborítóban.

20 000,-

41. BÉKÁS GYÕZÕ, DR.: 

A szövetséges és társult hatalmak és Magyarország között

Trianonban 1920 junius hó 4.-én létrejött Békeszerzõdés.

Kommentárral ellátta: --.

Cluj-Kolozsvár, 1920. Lapkiadó és Nyomdai Mûintézet Rt.

272p.

Enyhén foltos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

42. BENEDEK ELEK: 

Testamentum és Hat levél

Bp., 1896. Singer és Wolfner. 126+(1)p.

Második kiadás, elõször két évvel korábban jelent meg.

Kopott aranyozású, festett, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

43. BERCZELI A. KÁROLY: 

Július. Versek.

(Bp., 1938.) Genius. 71p. Elsõ kiadás. Dedikált példány.

Aba-Novák Vilmos által tervezett, színes, rajzos, kiadói

papírborítóban.

5 000,-

44. (BESZE JÁNOS): 

Szózat a' haladás barátihoz

Budán, 1840. Magyar Királyi Egyetem. 18p.

A vegyes házasságok ügyében írt vitairat szerzõje ügyvéd, a

szabadságharc idején nemzetõr õrnagy, képviselõ, majd kor-

mánybiztosként is tevékenykedett. A bukás után elõbb halál-

ra, majd várfogságra ítélték.

A gerincén papírcsíkkal megerõsítve.

10 000,-

45. SZENT BIBLIA, MELLYET AZ EGÉSZ KERESZTYÉN-

SÉGBEN BEVÖTT RÉGI DEÁK BÖTÛBÖL MAGYARRA

FORDÍTOTTA A' JÉSUS-ALATT VITÉZKEDÖ TÁRSA-

SÁG-BÉLI NAGY-SZOMBATI KÁLDI GYÖRGY PAP

Nagy-Szombatban, 1732. Berger Leopold. 1t. (rézmetszetû

díszcímlap)+(2)+636+562+(30)p.

A legelsõ katolikus magyar nyelvû bibliafordítás második

kiadása. Elõször 1626-ban jelent meg . Több, mint két évszázad

alatt mindössze három kiadást ért meg.

Modern félbõr-kötésben. Néhány lapon apró, javított szaka-

dással.

80 000,-

Bibliofil kiadványok

46. ADY LAJOS: 

Ady Endre

(Bp., 1923.) Amicus. 245+(2)p.+6t. Számozott (766./1000),

dedikált példány.

Enyhén sérült gerincû, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan

példány.

4 000,-

47. BEÖTHY ZSOLT: 

Régi nóták. Három elbeszélés. Haranghy Jenõ rajzaival.

(Bp., 1922.) Pantheon. 127+(1)p. Lapszámozáson belül 13

egészoldalas rajzzal. Számozott (21./100), aláírt példány.

Aranyozott, kiadói pergamenkötésben. Az eredeti borító

bekötve. Papírtokban.

3 000,-

48. KATONA JÓZSEF: 

Bánk-Bán. Dráma 5. szakaszban. Szerzette --. Pesten, Tratt-

ner János Tamás' betûivel 's költségével. 1821.

(Bp., 1920. Rózsavölgyi és Társa.) 185+(2)p. Számozott

(67./111) példány.

Aranyozott, bordázott gerincû, kiadói félbõr-kötésben, eredeti

papírtokban. A gerincen javítással.

30 000,-

49. (KISFALUDY SÁNDOR): 

Regék a magyar elõ-idõbõl

(Békéscsaba, 1920.) Tevan. XIV+(2)+ 262+(3)p.+4 színes t.

A címlap, a könyvdíszek és szövegképek Kolozsvári Sándor

eredeti fametszetei. Számozott (170./51-350) példány. (Tevan-

amatõr sorozat. 8.)

Kiadói félvászon-kötésben.

4 000,-
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50. KOSZTOLÁNYI DEZSÕ: 

A szegény kisgyermek panaszai

(Békéscsaba, 1913.) Tevan. 73+(2)p. Számozott (475./500)

példány. (Tevan-amatõr sorozat. 1.)

Javított gerincû, kiadói félpergamen-kötésben.

4 000,-

51. PETÕFI (SÁNDOR) – ARANY (JÁNOS): 

A két Bolond Istók. -- költeménye.

Bp., 1922. Franklin. 148+(1)p. Számozott (6./50) példány.

A kötetet Jaschik Álmos tervezte és illusztrálta.

Díszesen aranyozott gerincû, kiadói bõrkötésben. Arany-

metszéssel díszítve.

25 000,-

52. RILKE, RAINER MARIA: 

Ének Rilke Kristóf kornét szerelmérõl és haláláról. Raith

Tivadar forditása.

Bp., 1923. Magyar Irás. (36)p. Számozott (530./51-550), a

fordító által aláírt és dedikált példány. (Kelõ nap. 5.)

Csöre Erzsébet fametszetével díszített, kiadói papírborítóban.

3 000,-

�� 
53. B(OD) P(ÉTER): 

Szent Hilárius vagy szívet vídámító, elmét élesítö, ke-

gyességre serkentö, rövid kérdésekbe, és feleletekbe foglalt

dolgok, mellyek mind az hasznos idö töltésére, 's mind az

épületes tanúságra egybe-szedegettetvén most ez harmad

úttal feles bövíttetésekkel kibotsáttattak

H.n., 1768. ny.n. (24)+195+(21)p. Kétszínnyomású cím-

lappal.

„Hilárius a XVI. század szellemi áramlatához tartozó vallásos

rejtvénykönyv típus XVIII. századi, népies elemeket magába

olvasztó, elvilágiasodott formája” (Borda: 7410). A címlapon

leírtakkal szemben jelenlegi ismereteink szerint ez a mû

második kiadása.

Javított, korabeli félbõr-kötésben.

40 000,-

54. BOHDANECZKY EDVIN: 

Csanád vármegye nemzetiségi és gazdasági viszonyai a XVIII.

században

(Makó, 1940. Makói ny.) 92+(3)p.+3 kihajt. mell. (Csanád-

vármegyei könyvtár. 36.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

Buda és Pest

55. EPERJESSY ISTVÁN: 

Zugliget és vidéke. Budapest nyaraló és kiránduló helye.

Útmutató és térkép a kirándulók részére.

Bp., (1906.) Athenaeum. 70+(10)p.+1 kihajt. térk. Lap-

számozáson belül számos egészoldalas táblával és szövegközti

illusztrációval.

Javított gerincû, kiadói papírborítóban.

4 000,-

56. GÁRDONYI ALBERT, DR.: 

Ötven esztendõ Budapest székesfõváros történetébõl (1873-

1923)

Bp., 1925. (Székesfõv. háziny.) VI+163p.

Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

57. GÖÕZ JÓZSEF, DR.: 

Budapest története. Az ezredéves ünnepség alkalmával.

Harmadik kiadás.

Bp., 1896. Lampel. 212p.+3 kihajt. t. A címlap elé kötve a

fõváros emléklapja.

Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben.

4 000,-
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58. HORVÁT ISTVÁN: 

Pest szabad királyi városnak régi Ofen német nevérõl

Pesten, 1810. Trattner. 63p.

Korabeli papírborítóban. Felvágatlan példány.

8 000,-

59. KABDEBÓ GYULA: 

Budapest székesfõváros kislakás és iskola építkezései. Ismerteti:

--. A Magyar Építõmûvészet külön füzete 1913. december.

Bp., 1913. „Pátria” ny. (1)+156+(9)p. Lapszámozáson belül

számos egészoldalas táblával.

A kötetben szereplõ építészek között találjuk Lajta Béla,

Györgyi Dénes, Kós Károly, Komor Marcel és Lechner Jenõ

nevét is.

Kiadói vászonkötésben.

8 000,-

60. CALENDRIER POUR L'ANNÉE 1936. EDITION

DU BUREAU MUNICIPIAL DE TOURISME DE BUDA-

PEST. 

Bp., (1935. Székesfõv. háziny.) 56 számozatlan levél.

Az összetûzött naptárlapokat egy vászoncsíkkal rögzítették a

kemény kartonból készült hátlaphoz. A naptárrész leveleit

magyar – nagyrészt fõvárosi – élet- és látképeket ábrázoló

fotók díszítik. A színes, rajzos borító elõterében egyenruhás

koronaõr alakja látható, háttérben a budai várral. A hátlap

kartonjából támasztékot alakítottak ki.

Mérete: 250 x 185 mm.

5 000,-

61. KALENDER FÜR DAS JAHR 1939. VERLAG

DES STÄDTISCHEN FREMDENVERKEHRS-AMTES

BUDAPEST. 

Bp., (1938. Székesfõv. háziny.) 56 számozatlan levél.

Az összetûzött naptárlapokat egy vászoncsíkkal rögzítették a

kemény kartonból készült hátlaphoz. A naptárrész leveleit

magyar – nagyrészt fõvárosi – élet- és látképeket ábrázoló

fotók díszítik. A színes, rajzos borító elõterében a Lánchíd

látható, háttérben a budai várral. A hátlaphoz ragasztott

másik kartonból támasztékot alakítottak ki.

Mérete: 250 x 185 mm.

5 000,-

62. KARÁCSONYFALVI SZ. RÓZA: 

Emlékkönyv. Dicsõült Erzsébet királynénk emlékének meg-

örökitése czéljából a budai Szemlõhegy legmagasabb pontján

emelendõ díszes emlékoszlop költségeinek kiegészítésére van

szánva e füzet tiszta jövedelme.

Bp., (1904.) Krammer és Erhardt. 30p.

Enyhén szakadozott, kiadói papírborítóban.

2 000,-

63. KIÁLLITÁSI KALAUZ. HIVATALOS ADATOK

ALAPJÁN SZERKESZTETTÉK BALOGH VILMOS –

TOLDY FERENCZ – GELLÉRI MÓR. HARMADIK

BÕVÍTETT KIADÁS. 

Bp., 1885. Pesti könyvnyomda r-t. 219+(84)p.+1 színes,

kihajt. térk. Szövegközti fametszetekkel.

Késõbbi félvászon-kötésben.

10 000,-

64. KIRÁLY KÁLMÁN: 

Városi utak tervezése, épitése és fenntartása

Bp., (1918. Fõvárosi Háziny.) 1t.+(4)+346+(1)p.+4 kihajt. t.

Enyhén kopottas, kiadói vászonkötésben. A gerincen apró

sérüléssel.

3 000,-

65. KÕRÖSI JÓZSEF: 

Az 1870-dik és 1871-diki pesti épitkezések

Pest, 1872. Ráth Mór. 36p. (Sz. k. Pestvárosa statisztikai

hivatalának közleményei. V.)

Hozzákötve:

Az 1872. évi pesti épitkezések

Bp., 1873. Ráth Mór. 39p. (Sz. k. Pestvárosa statisztikai

hivatalának közleményei. VIII.)

Hozzákötve:

Az 1873 és 1874. évi pesti épitkezések

Bp., 1875. Ráth Mór. 51p. (Sz. k. Pestvárosa statisztikai

hivatalának közleményei. XII.)

Hozzákötve:

Az 1875-1884. évi budapesti épitkezések

Bp., 1886. Grill Károly. (6)+55+(3)p. (Bp. fõváros statisz-

tikai hivatalának közleményei. XX.)

Korabeli félvászon-kötésben. A gerincen apró sérülésekkel.

Az eredeti borítók – egy kivételével – bekötve.

4 000,-
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66. LE NOUVEAU PALAIS DU PARLEMENT DE BU-

DAPEST. INAUGURÉ LE 8 JUIN, 1896 LORS DE LA CÉ-

LÉBRATION DU MILLÉNAIRE DE L'ÉTAT HONGROIS. 

Bp., 1896. „Pátria”. 6t. (4 kihajt.)+36p.

Kiadói papírborítóban, a gerincen papírcsíkkal megerõsítve.

A borítók szélei töredezettek.

3 000,-

67. PATACHICH JÓZSEF: 

Történeti jegyzetek szabad királyi Pest városról. – Geschicht-

liche Notizen...

Pesten, 1839. Trattner-Károlyi ny. 1t.+62+(3)p.

A szerzõ városi tanácsos volt, számos alkalmi verse mellett

több helytörténeti munkája is napvilágot látott. A kétosztatú

metszeten Pest-Buda látható a török uralom idején, illetve a

kötet születéskor. Érdekessége, hogy ez utóbbin a tervezett

Lánchíd is szerepel.

Javított korabeli papírborítóban.

20 000,-

68. REITTER FERENC: 

Duna-szabályozás Buda és Pest között. Pesti hajózási-csa-

torna. A Csepelsziget s a soroksári Duna-ág balpartján fekvõ

ártér ármentesítése. Három javaslat -- kir. fõmérnöktõl.

Pest, 1865. Pollák Testvérek. 1t. (fénykép)+85+(3)p.+2

kihajt. térk.

A szerzõ a Budai Építészeti Hatóság fõmérnöke volt. Nagy

szerepet játszott a fõváros ármentesítésében, a rakpartok

kiépítésében. A kötetben szereplõ egyik terve egy hajózó

csatorna kiépítése, amely nagyjából a mai Nagykörút vonalán

haladt volna.

Javított gerincû, kiadói papírborítóban.

20 000,-

69. (RÉVHELYI) RÉH ELEMÉR: 

A régi Pest és Buda építõmesterei Mária Terézia korában

Bp., 1932. Bíró ny. 112p.+4t. Dedikált példány. (A budapesti

kir. m. Pázmány P. Tudományegy. Mûvészettört. Gyûjtemé-

nyének dolgozatai. XV.)

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

��
70. BUDAI FERENTZ: 

Magyar ország polgári historiájára való lexicon, a' XVI. század

végéig. Készitette néhai tiszteletes tudós -- úr... Kiadta Budai

É'saiás. I-III. darab.

Nagy-Váradonn, 1804-1805. Máramarossi Gottlieb A. XII+

+627p.; (2)+754p.; (8)+768p.

Sérült, aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

20 000,-

71. CLAIR VILMOS: 

Magyar párbajok. Attila hun király idejétõl 1923. év végéig.

I-II. kötet [egybekötve].

Bp., (1930.) Singer és Wolfner. 239+244p.

Korabeli vászonkötésben. Az eredeti borítók bekötve.

4 000,-

72. CSANÁDI IMRE: 

Erdei vadak égi madarak. Versek.

(Bp.), 1956. Szépirodalmi. 167+(5)p.+1t. Elsõ kiadás. Dedi-

kált példány.

Kiadói félvászon-kötésben, eredeti védõborítóval.

3 000,-

73. CSÁTH GÉZA: 

Puccini

(Bp., 1908. „Jókai” ny.) 32p. Elsõ kiadás.

A szerzõ egyik legritkább kötete.

Kiadói papírborítóban.

8 000,-

74. (CSENGERY) CSENGERI ANTAL: 

Magyar szónokok és statusférfiak. (Politicai jellemrajzok.)

Kiadja --.

Pesten, 1851. Heckenast. (8)+561p.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

20 000,-
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75. CSENGERY ANTAL: 

Vegytani képek a közéletbõl. Johnston nyomán kiadja --. I-

II. kötet [egybekötve].

Pest, 1857. Pfeifer Ferdinánd. (4)+281+VI+324+VIIp.

Szövegközti fametszetekkel.

Az 1853-ban megjelent angol eredeti jelentõs átdolgozásával

született munka elsõ kötetének nagy részében a kávé, tea,

csokoládé, valamint a szeszes italok ismertetése olvasható, a

második kötet pedig nagyrészt a kábítószerekkel és mérgekkel

foglalkozik.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

15 000,-

76. DANIELIK JÁNOS: 

A történet szelleme. Történet-bölcselmi értekezés.

Pesten, 1857. Herz. (4)+IV+138+(1)p.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

77. DANKÓ PISTA: 

Czigányszerelem. Eredeti életkép a czigányéletbõl dalokkal és

tánczczal. Három felvonásban. Irta és zenéjét szerzette: --.

Bp., 1899. ifj. Nagel Ottó. 76+(1)p. Elsõ kiadás. Béla Henrik

újságírónak, késõbbi országgyûlési képviselõnek dedikált

példány.

Javított, kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan példány.

10 000,-

78. (DARELL, WILLIAM) DORELL JOSEF: 

Istenes jóságra, és szerentsés bóldog életre oktatott nemes

ember. Irta Ánglus nyelven --. Forditotta Oloszbol Faludi

Ferentz.

Posonyban és Kassán, 1787. Füskúti Landerer Mihály. (12)+

+244p.

Második kiadás, elõször 1748-ban jelent meg.

Korabeli papírkötésben. A gerincen kis sérülésekkel.

20 000,-

79. DÉRY TIBOR: 

A kiközösítõ. Regény.

Bp., 1966. Szépirodalmi. 379+(3)p. Elsõ kiadás. Dedikált

példány.

Kiadói vászonkötésben, eredeti védõborítóval.

5 000,-

80. DOBRÁNSZKY PÉTER, DR.: 

Deák Ferencz. Kor- és jellemrajz.

Bp., 1877. Rigler József Ede ny. 65p.

Kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan példány.

2 000,-

81. DUGONICS ANDRÁS: 

Ulissesnek, ama' híres, és nevezetes görög királynak csudá-

latos történetei ...

Pesten, 1780. Royer Ferencz. (16)+224p. Példányunkból

hiányzik a rézmetszetû címkép, az elsõ levél másolattal

pótolva. Elsõ kiadás.

Homérosz munkájának elsõ magyar fordítása, a szerzõ által

szabadon átdolgozva.

Kopottas, korabeli félbõr-kötésben.

Szüry: 1044.

25 000,-

82. EMLÉKIRAT MURAKÖZNEK MAGYARORSZÁG-

HOZ VALÓ TARTOZÁSA ÜGYÉBEN

Bp., 1920. Pallas ny. 22p.

Javított, kiadói papírborítóban.

2 000,-

Erdély

83. ASZTALOS MIKLÓS: 

Adatok egy erdélyi impériumváltozás történetéhez

Bp., 1931. K. M. Egy. Ny. 21+(2)p. (A Jancsó Benedek

Társaság kiadványai. 3.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-
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84. [BARABÁS] BARNA ENDRE, KÖZÉPAJTAI: 

Magyar tanulságok a bukuresti kiállitásról

Kolozsvár, 1906. Stief Jenõ és Társa. 74p.

Az 1906-ban rendezett bukaresti nemzetközi kiállításon az

erdélyi románok külön pavilont állítottak, amelyen tünte-

tõleg csak román nyelvû feliratokat helyeztek el és semmi

nem utalt arra, hogy õk a magyar állam fennhatósága alá

tartoznának. Ez méltán keltett óriási felháborodást itthon,

számos cikk és könyv született a témában, a parlamentben

pedig több interpelláció is elhangzott az ügyben.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

85. DÉNES JÓZSEF, DR.: 

Választójog és nemzetiségi kérdés. Elvesztjük-e Erdélyt?

Bp., 1918. Révai Testvérek. 176p.

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

3 000,-

86. DRAGANU, TUDOR: 

La doctrine juridique de la couronne Hongroise

Sibiu, 1944. (Tip. „Cartea Romaneasca din Cluj”.) 79+(1)p.

Dedikált példány. (Bibliotheca rerum Transilvaniae. IV.)

A francia közvélemény számára készült, a Szent Korona-tan

ellen érvelõ román propagandairat.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

87. AZ ERDÉLYI FÉRFIAK EGYESÜLETÉNEK ÉV-

KÖNYVE 1928-1933. 

Bp., 1933. (K. M. Egy. Ny.) 63+(1)p.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

2 000,-

88. ERDÉLYI ZENE- ÉS SZÍNMÛVÉSZETI KIÁLLÍTÁS

1941. NOV. 9-30. 

Kolozsvár, 1941. Nagy Jenõ és Fia ny. 47p.

Varga Mátyás fametszetével díszített, kiadói papírborítóban.

2 000,-

89. ERDÉLYORSZÁG' TÖRTÉNETEI' TÁRA. EGY-

KORU 'S MAGYAR NYELVEN KÉSZÍTETT TÖRTÉNET-

IRATOK-, LEVELEK-, ORSZÁGGYÜLÉSI VÉGZÉSEK- ÉS

TÖRVÉNYCZIKKELYEKBÕL. KIADJÁK GRÓF KEMÉNY

JÓZSEF ÉS NAGY AJTAI KOVÁCS ISTVÁN. ELSÕ

KÖTET. 

Kolozsvártt, 1837. Barra G. XXV+256p.

Összesen két kötete jelent meg, a második 1845-ben.

Enyhén sérült gerincû, korabeli papírkötésben.

Szüry: 2419.

10 000,-

90. FERENCZ BÉLA: 

Csikvármegye monografiája a legrégibb idõktõl napjainkig

Miercurea-Ciuc, 1935. Tip. Péter Ferenc. 87p.

Enyhén foltos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

91. GERGELY PÁL, DR.: 

Erdélyi gondolatok (Nemzetpolitikai tanulmányok)

Bp., 1944. (Sylvester ny.) 110+(1)p.

Korabeli félvászon-kötésben.

2 000,-

92. JANCSÓ BENEDEK: 

Erdély története. Irta: --. A szerzõ utasításai szerint kiadásra

rendezte: Gyallay Domokos.

Cluj-Kolozsvár, 1931. Minerva. 387+(2)p.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

93. JANKÓ JÁNOS, DR.: 

Kalotaszeg magyar népe. Néprajzi tanulmány.

Bp., 1892. Athenaeum. VII+223p.+12t.

Modern mûbõrkötésben. Az eredeti borító maradványa

bekötve. Körülvágatlan példány.

4 000,-

94. KOLOZSVÁR SZ. KIR. VÁROS TÖRVÉNYHA-

TÓSÁGI BIZOTTSÁGÁNAK KOLOZSVÁRT 1896. ÉVI

MÁJUS HÓ 17-ÉN HAZÁNK EZERESZTENDÕS FENN-

ÁLLÁSÁNAK ÖRÖMÜNNEPE ALKALMÁBÓL TARTOTT

ÜNNEPI DÍSZKÖZGYÛLÉSÉRÕL FELVETT JEGYZÕ-

KÖNYV

Kolozsvárt, 1896. Polcz Albert ny. 58+(2)p.

Kötés nélkül.

5 000,-
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95. LÁSZLÓ GYULA: 

A honfoglaló magyarok mûvészete Erdélyben

Kolozsvár, 1943. Minerva Rt. 104+(1)p.+14t. (Erdélyi Tu-

dományos Intézet.)

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

96. A MAGYAR TÖRTÉNELMI TÁRSULAT 1887.

ÉVI JUL. 24-27-IKI VIDÉKI KIRÁNDÚLÁSA DÉVA

VÁROSÁBA ÉS HUNYAD VÁRMEGYÉBE. A VÁ-

LASZTMÁNY MEGHAGYÁSÁBÓL SZERKESZTI SZI-

LÁGYI SÁNDOR TITKÁR. 

Bp., 1887. MTA. (2)+98p.

Korabeli félvászon-kötésben.

2 000,-

97. MIHÁLY L(ÁSZLÓ) BARNA, CS.: 

Lármafa Csíkország felett. Versek. III. kiadás.

Kolozsvár, 1942. „Viktoria”-ny. (32)p.

Gáll Ferenc rajzával díszített, kiadói papírborítóban.

2 000,-

98. MOLDOVÁN GERGELY, DR.: 

Válaszirat a bukaresti román ifjak memorandumára

Kolozsvárt, 1891. Ajtai K. Albert ny. 70p.

Az erdélyi román szerzõ válasza a bukaresti Liga Culturala

memorandumára, amelyben védelmébe veszi a magyar nem-

zetiségi politikát.

A gerincen papírcsíkkal megerõsítve.

2 000,-

99. OLÁH GÁBOR: 

Barangolások Erdélyben. Keletiek nyugaton. Harmadik kiadás.

Debreczen, 1919. Csáthy Ferenc. 179+(5)p.

Késõbbi félvászon-kötésben.

2 000,-

100. POPA, TRAIAN: 

Documente privitoare la trecutul Romanilor din vechiul

scaun al Muresului. Vol. I.

Tg.-Mures, é.n. Tip. Concordia. (4)+119p.

A szerzõ nagyrészt magyar nyelvû források alapján azt pró-

bálja bizonygatni, hogy Maros-Torda vármegye és környéke

lakosságának jelentõs része elmagyarosodott román.

Késõbbi vászonkötésben. Az eredeti borító felragasztva.

3 000,-

��
101. ERDÉLYI LÁSZLÓ, DR.: 

A magyar lovagkor társadalma és mûvelõdése 1205-1526

Budapest, (1932). Athenaeum. 159p.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

2 000,-

Erdélyi Szépmíves Céh

102. KACSÓ SÁNDOR: 

Lélekvesztõn

(Kolozsvár), 1941. ESzC. 181+(3)+IVp. Számozott (321./?),

elõfizetõi példány.

Enyhén kopottas gerincû, kiadói félpergamen-kötésben.

3 000,-

103. LIGETI ERNÕ: 

A kék barlang. Regény. I-II. kötet.

Cluj-Kolozsvár, 1927. ESzC. 211+(2)p.+4t.; 250+(1)+

+VI+(3)p.+3t. Számozott (61./?), elõfizetõk részére készült

példány.

Enyhén kopottas, aranyozott, kiadói vászonkötésben.

5 000,-
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104. MAKKAI SÁNDOR: 

Egyedül. Bethlen Gábor lelki arca.

Kolozsvár, 1929. ESzC. 117+(2)+VIIp.+1t. Számozott

(99./?), gróf Hadik Mihály nevére szóló példány.

Kopottas, kiadói félbõr-kötésben.

3 000,-

105. MAKKAI SÁNDOR: 

Magunk reviziója

Kolozsvár, 1931. ESzC. 98+(4)+VIIp.+1t. Számozott

(384/?), elõfizetõi példány.

Kopottas, kiadói félbõr-kötésben. Több helyen színes aláhú-

zások nyomaival.

3 000,-

106. TABÉRY GÉZA: 

A tûzmadár. Regény.

Kolozsvár, 1926. ESzC. 151p.+4t. (Kós Károly rajzai, 1 színes)

Elsõ kiadás. Névre szóló, elõfizetõi példány.

Javított gerincû, kiadói papírkötésben.

5 000,-

107. TOMPA LÁSZLÓ: 

Ne félj! Versek.

Cluj-Kolozsvár, 1929. ESzC. 84+(2)+VII+(1)p. Lapszá-

mozáson belül Litteczkyné Krausz Ilonka négy egészoldalas

rajzával. Számozott, elõfizetõi példány.

Enyhén kopottas, kiadói félbõr-kötésben.

4 000,-

Erotika

108. ENGLISCH, DR. PAUL: 

Irrgarten der Erotik. Eine Sittengeschichte über das gesamte

Gebiet der Welt-Pornographie.

Leipzig, (1931.) Lykeion. (8)+333+(2)p.+12 színes t. Egész-

oldalas táblákkal és szövegközti illusztrációkkal.

Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

109. HEYMANN, ROBERT: 

Die hörige Frau

Leipzig, (1931.) Lykeion. XI+330+(1)p.+12 színes t.

(Sittengeschichte der Erotomanie. II.)

Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

110. HEYMANN, ROBERT: 

Der masochistische Mann

Leipzig, (1931.) Lykeion. XV+326+(1)p.+12 színes t.

(Sittengeschichte der Erotomanie. I.)

Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

111. MAUPASSANT, GUY DE: 

A vörös-lámpás ház (La maison Tellier)

(Bp., 1921. Pán.) 55p.+5 színes t. (Byssz Róbert rajzai)

Enyhén kopottas gerincû, kiadói félbõr-kötésben.

4 000,-

112. MUSSET, ALFRED DE: 

Gamiani vagy két kicsapongó éjszaka története

(Bp.), é.n. ny.n. 59p.+11t. Számozott (23./200) példány.

A pornográf kötet a cenzúra miatt magánkiadványként,

nyomda és kiadó feltüntetése nélkül jelent meg. Az illusz-

trációk XIX. századi francia eredeti alapján készültek.

Kiadói papírborítóban.

10 000,-

113. RADÓ ANTAL, IFJ.: 

Amoroso. Hét éjszaka. Irta és rajzolta: --.

(Nagyvárad), 1919. (Sonnenfeld ny.) 131+(2)p. Lapszámo-

záson belül hét egészoldalas rajzzal.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-
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114. SCHIDLOF, DR. B(ERTHOLD): 

Prostitution und Mädchenhandel. Eine zeitgeschichtliche

Untersuchung über ein unstrittenes Gebiet.

Leipzig, (1931.) Lykeion. XVI+326+(2)p.+12 színes t.

Lapszámozáson belül számos egészoldalas táblával és szöveg-

közti illusztrációkkal. (Neue Studien zur Geschichte der

sexuellen Verirrungen. I.)

Aranyozott, kiadói vászonkötésben. Egy levele megragasztva.

4 000,-

1848-1849

115. ALTER, WILHELM: 

Die auswärtige Politik der ungarischen Revolution 1848/49.

Heft(e) 1-5.

Berlin, 1911-1912. Gebrüder Paetel. (1)+430-460p.; (1)+

+56-93p.; (1)+228-250p.; (2)+383-408p.; (2)+57-73p.

(Deutsche Rundschau. Sonderabdruck. Heft 3-7.)

Kiadói papírborítóban.

8 000,-

116. ALTMANN J. GYULA: 

A Görgei-probléma Sebess Dénes megvilágításában. (Né-

hány szó a Görgei-kérdés mai állásáról.)

Bp., 1935. K. M. Egy. Ny. 59+(1)p. Dedikált példány.

Hozzá:

Megoldódott-e a Görgei-probléma? (Kapcsolatban Kosáry

Domokos mûvével.)

Bp., 1942. K. M. Egy. Ny. 32p. Pethõ Sándor feleségének szóló

ajánló sorokkal.

Az utóbbi munkát Dalmádi álnév alatt jelentette meg a

szerzõ.

Mindkét mû kiadói papírborítóban.

3 000,-

117. BARNA JÓNÁS: 

A szabadságharcz hõsregéi

Bp., 1900. Neuwald ny. 111+(1)p.

Korabeli félvászon-kötésben.

2 000,-

118. BIZONYÍTVÁNY KAPÁSY GUSZTÁV RÉSZÉRE

KIÁLLÍTVA. 

Földváry Lajos nemzetõr õrnagy és Reisch János kapitány

aláírásukkal igazolják, hogy a pécsi születésû ezüstmûves

1848. augusztus 1-tõl szeptember 20-ig a rácok ellen harcolt

önkéntesként a Délvidéken.

Az aláírók közül Földváry neve érdekesebb, õ ugyanis – már

ezredesi rangban – részt vett Eszék várának feladásában,

ezért hadbíróság elé állították. Végül felmentették, de nyug-

állományba helyezték.

Reisch János késõbb – õrnagyként – Komáromban, majd

Aradon szolgált.

1 beírt oldal. Piros viaszpecséttel. Kelt: Pest, 1848. IX. 30.

30 000,-

119. BOROS JÁNOS: 

Az 1848. év eseményei Krassó vármegyében. Történelmi

tanulmány. -- levéltári kutatásai alapján. Sajtó alá rendezte:

Jakabffy Elemér dr.

Lugos, (1928.) Husvéth és Hoffer ny. 101+(2)p.

Korabeli vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

5 000,-

120. BÚSBACH PÉTER, DR.: 

Egy viharos emberöltõ. Korrajz. Második kiadás. I-II. kötet.

Bp., 1906. Benkõ Gyula. (4)+352p.; IV+358p.

A szerzõ honvédszázadosként szolgált a szabadságharcban, a

kötet tartalmazza 1848/49-es naplójegyzeteit.

Korabeli félvászon-kötésben.

8 000,-

121. CSUTAK KÁLMÁN, KÁSZON IMPÉRFALVI: 

Aradi fogságom alatt irt adatok az 1848/9 évi szabadságharc,

különösen az Erdély havasai ellen vezetett hadjáratról. Irta:

-- honvédezredes.

Pest, 1868. Heckenast. XXIV+213+(1)p. A mû függeléke

tartalmazza a szerzõ levelét Czecz János tábornokhoz, az

általa kiadott napiparancsokat, valamint az osztrák had-

bíróság által Aradon elítéltek névsorát.

Kopottas gerincû, korabeli félvászon-kötésben. Több levele

enyhén foltos.

4 000,-

122. DEGRÉ ALAJOS: 

Visszaemlékezéseim. I-II. kötet [egybekötve].

Bp., 1883. Pfeifer Ferdinánd. (2)+180+224p.

Korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

123. DORNYAY BÉLA, DR.: 

Tata és Tóváros 1848-ban. Fényes Elek után közli és jegyze-

tekkel kiséri: --.

Tata, 1938. Engländer. 56p.

Modern papírkötésben. Az eredeti borító bekötve.

4 000,-
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124. ANKÜNDIGUNG. 

Apponyi Károly gróf, Gyõr városparancsnoka által kibo-

csátott, német nyelvû nyomtatvány, amelyben a hadsereg

számára meghirdetett lóvásárlás feltételeit ismerteti.

Kelt: Gyõr, 1849. III. 24.

Mérete: 370 x 225 mm.

5 000,-

125. EXTRABLATT DER WIENER ZEITUNG. 17.

AUGUST 1849. 

Wien, 1849. Ghelen. 1 nyomtatott oldal.

Az újság ebben a különszámban tudósítja olvasóit, hogy a

magyarok Görgei vezetésével Világosnál letették a fegyvert.

A hajtogatás mentén ragasztócsíkokkal megerõsítve.

Mérete: 380 x 285 mm.

30 000,-

126. EXTRA-BLATT ZUR WIENER ZEITUNG, AM

27. MAI 1849. 

(Wien), 1849. Ghelen'sche Erben. 1 nyomtatott oldal.

Az újság ebben a különszámban tudósítja olvasóit, hogy a

magyarok Görgei vezetésével elfoglalták Buda várát.

A lap jobb felsõ sarka hiányzik, ez a szöveget nem érinti.

Mérete: 380 x 285 mm.

30 000,-

127. (HABSBURG) V. FERDINÁND MAGYAR KI-

RÁLY NÉMET NYELVÛ KIÁLTVÁNYA. 

Az uralkodó feloszlatja a magyar országgyûlést, egyben ér-

vénytelennek nyilvánítja az általa hozott törvényeket. Ezzel

egyidõben Josip Jellachich horvát bánt Magyarország és

Erdély teljhatalmú biztosává, helytartóvá és katonai parancs-

nokká nevezi ki.

2 nyomtatott oldal. Kelt: Schönbrunn, 1848. X. 3.

Mérete: 430 x 285 mm.

20 000,-

128. HANGÁSZAT MELLY VASÁRNAP FOLYÓ ÉV

JUNIUS 24-ÉN A BUDAPESTI OSTROM ALKALMÁ-

VAL KÁROSULTAK SZÁMÁRA SEYLER KÁROLY IGAZ-

GATÁSA ALATT ESZTERGAMBAN FÖRDÕHÁZBANI

TEREMBEN ADATIK. 

(Pest, 1849.) Beimel J. ny. 1 nyomtatott oldal.

A hirdetmény a Buda visszafoglalásakor károsultak számára

rendezett jótékonysági koncert programját ismerteti.

Mérete: 350 x 230 mm.

6 000,-

129. HIRDETÉS. – KUNDMACHUNG. – OZNAMENI. 

A cs. kir. hadi fõparancsnokság háromnyelvû (magyar-né-

met-szlovák) hirdetménye a magyarországi országbiztossági

õrsereg felállításáról.

Kelt: Pozsony, 1849. VI. 22.

A szélein szakadozott, enyhén foltos példány.

Mérete: 415 x 505 mm.

5 000,-

130. NEUESTE GLAUBWÜRDIGE NACHRICHTEN

AUS PESTH. DER NEUE NAPOLEON. DER TAPFERE

UNGARISCHE FELDHERR MOGA. IVANCA'S HIN-

TERLISTIGE GEFANGENNEHMUNG. PASTOR HUR-

BAN GÄNZLICH GESCHLAGEN. DIE WIENER LE-

GION. 

Wien, 1848. Franz Schmid ny. 2 nyomtatott oldal.

A tudósítás beszámol a pákozdi csatáról. Méltatja Móga

hõsiességét. Jellachichot Napoleonhoz hasonlítja, mivel a

hírek szerint a csapatai mögé ágyúkat állított fel, hogy ne

vonuljanak vissza. Említi még Hurban Lubina melletti vere-

ségét, Ivánka Imre õrnagy elfogását és a bécsi akadémiai

légió átesését a tûzkeresztségen.

Mérete: 405 x 250 mm.

30 000,-
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131. OKTATÁS. 

A hirdetmény megadja, hogy a sebesült honvédek számára

milyen sebkötözõ anyagokat várnak a lakosságtól.

Keltezés nélkül.

Mérete: 340 x 225 mm.

5 000,-

132. PROCLAMATION. – PROCLAMATIO. 

Alfred Windischgrätz herceg, tábornagy kétnyelvû (német-

magyar) felhívása, melyben bejelenti a magyar fõváros elfog-

lalását és felszólítja az ország lakosságát, hogy térjen vissza a

császár hûségére.

Kelt: Buda, 1849. I. 7.

Enyhén foltos darab.

Mérete: 435 x 535 mm.

6 000,-

133. 14-DIK HADI JELENTÉS. – 14. ARMEE-BUL-

LETIN. 

Az Alfred Windischgrätz tábornagy által kibocsátott, két-

nyelvû (német-magyar) hirdetmény a Kassa és az Újvidék

környéki osztrák hadisikerekrõl tudósít.

Kelt: Buda, 1849. I. 12.

Mérete: 380 x 510 mm.

5 000,-

134. WEYDACH ALSÓ-AUSZTRIAI KERÜLETI BIZ-

TOS NÉMET NYELVÛ HIRDETMÉNYE. 

A hatóságok tudomására jutott, hogy a tartományban ma-

gyar lázadók toboroznak. Felszólítanak mindenkit, hogy

jelentsenek minden gyanúsat az illetékeseknek.

1 nyomtatott oldal. Kelt: Wien, 1849. V. 1.

Mérete: 335 x 215 mm.

20 000,-

135. ZUSAMMENSTELLUNG DER OPERATIONEN SR.

DURCHLAUCHT DES HERRN FELDMARSCHALLS

FÜRSTEN ZU WINDISCHGRÄTZ VON DER BESITZ-

NAHME VON RAAB BIS ZU JENER VON BUDA-PESTH. 

Wien, (1849.) Ghelen'sche Erben. 2 nyomtatott oldal.

A nyomtatvány tudósítja Bécs népét Gyõr 1848. XII. 27-iki

elfoglalásáról és az azt követõ osztrák hadmozdulatokról.

Feltehetõen január elsõ napjaiban adták ki.

Mérete: 380 x 285 mm.

15 000,-

136. FELSZÓLITÁS MAGYAR ORSZÁG LAKOSAIHOZ! 

Julius Jakob Haynau báró, táborszernagy kiáltványa. Bizto-

sítja a lakosságot, hogy a robot alóli mentesség és az uralkodó

által adott korábbi jogok érintetlenül maradnak.

Kelt: Nagyigmánd, 1849. VII. 9.

Mérete: 395 x 260 mm.

6 000,-

137. [GÖRGEY ISTVÁN] P.: 

A moóri csata. Történet-kritikai tanulmány.

Pest, 1867. Osterlamm Károly. 55p.

Modern papírkötésben. Az eredeti borító bekötve.

8 000,-

138. GÖRGEY ISTVÁN, ID.: 

1848 és 1849-bõl. Élmények és benyomások. Okiratok és

ezek magyarázata tanulmányok és történelmi kritika. I-III.

kötet.

Bp., 1885-1888. Franklin. XX+323p.; XII+698p.; XII+

+732+(1)p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

25 000,-

139. HAMVAY ÖDÖN: 

Október hatodika. Iskolák és egyesületek hazafias ünnepei

céljára irta --.

Bp., 1909. (Budapesti Hirlap ny.) 48p. (Nemzeti könyvtár. 1.)

Enyhén sérült, kiadói papírborítóban.

2 000,-

140. HONVÉDEK KÖNYVE. TÖRTÉNELMI ADAT-

TÁR AZ 1848-KI ÉS 1849-KI MAGYAR HADJÁ-

RATBÓL. KIADTA ÉS SZERKESZTI VAHOT IMRE –

GÁNÓCZY FLÓRIS. I-III. [EGYBEKÖTVE]. 

Pest, 1861. Emich. (2)+IV+(2)+164p.+1 kihajt. mell.

(Budavár ostroma és bevétele)+(2)+156+(2)p.+1 kihajt.

mell. (a piski csata tervrajza)+(2)+167p.

Késõbbi félvászon-kötésben. Az elsõ eredeti borító felra-

gasztva, a többi bekötve.

10 000,-
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141. INCZE, (FÜLÖP HENRIK) DR. PHIL. HEIN-

RICH: 

Die Geschichte des 15. März 1848 in Buda-Pesth. Beiträge

zur Vorgeschichte des ungarischen Freiheits-Kampfes nach

den Quellen des Ung. National-Museums und ausländischen

Zeitungen von --.

Bp., 1899. „Közmûvelõdés” ny. 16p.

A borítón 1900-as évszám szerepel.

Kiadói papírborítóban, a hátsó hiányzik.

3 000,-

142. KÁROLYI ÁRPÁD, DR.: 

Az 1848-diki pozsonyi törvénycikkek az udvar elõtt. Írta s

okirattárral ellátta --.

Bp., 1936. MTT. VIII+(2)+374+(2)p. (Magyarország

újabbkori történetének forrásai. Hivatalos iratok és levelek.)

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

4 000,-

143. KERCHNAWE, HUGO: 

Feldmarschall Fürst Windisch-Graetz und die Russenhilfe

1848. Von General --. Mit einer Einleitung von General von

Knebel.

Innsbruck, 1930. Univ-Vlg. Wagner. XII+51+(1)p. (Bei-

träge für die Geschichte der Jahre 1848-1849. Heft 3.)

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

144. KÕVÁRI LÁSZLÓ: 

Erdély története 1848-49-ben

Pest, 1861. Emich. (4)+279p.

Hozzákötve:

Okmánytár az 1848-9-ki erdélyi eseményekhez. Összegyüjté --.

Kolozsvártt, 1861. Demján László. 204+(4)p.

Korabeli félvászon-kötésben.

20 000,-

145. MEDNYÁNSZKY CÉZÁR, BÁRÓ: 

-- emlékezései és vallomásai az emigrációból. Angolból for-

dította: Dr. Óvári-Avary Károly.

Bp., 1930. Singer és Wolfner. 1t.+238+(2)p.

Aranyozott gerincû, kiadói félvászon-kötésben.

3 000,-

146. MÉSZÁROS LÁZÁR: 

-- emlékiratai. Az eredeti kéziratokból közrebocsátja Szokoly

Viktor. I-II. kötet.

Pest, 1867. Ráth Mór. (2)+360p.; (2)+382p.

Kopott aranyozású, korabeli félvászon-kötésben.

15 000,-

147. MIHALIK SÁNDOR: 

Budafok 1848 elõtt és az 1848/49-iki szabadságharcban

(Budafok), 1929. (Sugár István ny.) 66p. (Külön lenyomat a

„Budafoki Ujság” 1929. évi évfolyamából.)

Modern papírkötésben. Az eredeti borító bekötve.

4 000,-

148. PAP DÉNES: 

A magyar nemzetgyûlés Pesten 1848-ban. Közli --. I-II. kötet.

Pest, 1866. Ráth Mór. (4)+439p.; (6)+383p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

20 000,-

149. PETZELT, (JÓZSEF) JOSEPH: 

Verfassung der ungarischen Kriegsakademie. Im Auftrage

des Kriegsministers und General-Majors Lázár Mészáros

aufgestellt von --.

Pesth, 1849. Lukács és társa. (8)+63p.

A szerzõ 1848-ban nemzetõr, majd a tüzérség parancsnoka

lett. Nevéhez fûzõdik a Magyar Hadi Fõtanoda megszerve-

zése és vezetése. A munka magyarul is megjelent.

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

10 000,-

150. SCHLESINGER, MAX: 

Aus Ungarn

Berlin, 1850. Fr. Duncker. X+520p.

Kopott aranyozású, korabeli félbõr-kötésben.

8 000,-

151. SZILÁGYI FARKAS: 

Nagy-Enyed pusztulása 1849-ben. Korrajz.

Nagy-Enyed, 1891. Wokál János. 366p.

Késõbbi vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve. Néhány

levele javítva.

15 000,-

��
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152. FEJÉR GYÖRGY: 

A kunok eredete. Vizsgálta --.

Pest, 1850. Edelmann Károly. 104p.

Kopottas enyhén sérült gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

Poss: Gróf Zichy Jenõ gyûjteményi bélyegzõjével.

8 000,-

Fényképek

153. BATTHYÁNY LAJOS GRÓF, MINISZTERELNÖK

ÁLLÓALAKOS KÉPE. 

A felvétel Barabás Miklós kõnyomata alapján készült.

Mérete: 100 x 60 mm.

8 000,-

154. BENEDEK LAJOS TÁBORSZERNAGY ÁLLÓ-

ALAKOS KÉPE. 

A felvétel Ludwig Angerer bécsi mûhelyében készült.

Mérete: 100 x 60 mm.

5 000,-

155. A BUDAI VÁR LÁTKÉPE AZ ERZSÉBET-HÍDRÓL

FELVÉVE. 

A fotó az 1930-as években készülhetett.

Mérete: 165 x 225 mm.

5 000,-

156. A BUDAI VÁR TRÓNTERME. 

Kerny István felvétele az 1930-as években készülhetett. Az

ostrom idején a terem teljes berendezése elpusztult.

Mérete: 260 x 210 mm.

15 000,-

157. DUNA A GELLÉRTHEGYGYEL. – DONAU-

ANSICHT MIT BLOCKSBERG. 

Egy sorozat 31. darabjaként megjelent felvétel. Az elõtérben

kikötõben horgonyzó hajók. A kép a XIX. század végén

készülhetett.

Mérete: 110 x 160 mm.

5 000,-

158. PEST LÁTKÉPE A GELLÉRTHEGYRÕL FELVÉVE,

ELÕTÉRBEN AZ ERZSÉBET-HÍDDAL. 

A felvétel az 1930-as években készülhetett.

Mérete: 170 x 290 mm.

8 000,-

159. GARIBALDI, GIUSEPPE TÁBORNOK MELL-

KÉPE. 

Mérete: 105 x 65 mm.

6 000,-

160. HABSBURG ALBRECHT FÕHERCEG ÁLLÓALA-

KOS KÉPE. 

A felvétel Ludwig Angerer bécsi mûhelyében készült.

Mérete: 100 x 60 mm.

5 000,-

161. (HABSBURG) I. FERENC JÓZSEF MAGYAR

KIRÁLY ÉS OSZTRÁK CSÁSZÁR SZÍNES, ÁLLÓALAKOS

KÉPE. 

A felvétel Ludwig Angerer bécsi mûhelyében készült.

Felül kis sérüléssel.

Mérete: 105 x 60 mm.

5 000,-

162. I. (HABSBURG) FERENC JÓZSEFET ÉS CSA-

LÁDJÁT ÁBRÁZOLÓ FOTÓ. 

Középen az uralkodópár, körülöttük a családtagok láthatók,

minden kép ovális keretben.

Mérete: 100 x 60 mm.

5 000,-

163. JÓKAI MÓR OVÁLIS MELLKÉPE

A felvétel az író becsült életkora alapján az 1860-as években

készülhetett.

Mérete: 110 x 65 mm.

15 000,-
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164. KÉT LOVAS CSENDÕRT ÁBRÁZOLÓ FÉNYKÉP. 

A felvétel az 1910-es években készülhetett. A képet övezõ

keretet színes növényi motívumok díszítik. A bal alsó sarok-

ban könyvek, földgömb és egy bagoly látható.

Mérete: 170 x 225 (290 x 390) mm.

10 000,-

165. A KIEGYEZÉS UTÁN FELÁLLT MAGYAR KOR-

MÁNYT ÁBRÁZOLÓ FOTÓ. 

Középen gróf Andrássy Gyula miniszterelnök, körülötte pedig

a miniszterek ovális mellképével, fent a magyar címerrel.

Mérete: 100 x 65 mm.

10 000,-

166. OLASZ HADIHAJÓ A LÁNCHÍD ELÕTT. 

A felvétel 1919-ben készült. A hajót a Budapesten élõ

olaszok védelmére vezényelték a fõvárosba a kommunista

diktatúra idején.

Mérete: 150 x 185 mm.

5 000,-

167. SZALAY LÁSZLÓ TÖRTÉNÉSZ, POLITIKUS

MELLKÉPE. 

Mérete: 95 x 65 mm.

3 000,-

168. ID. SZÕGYÉNY-MARICH LÁSZLÓ (1806-

1893) ORSZÁGBÍRÓ ÁLLÓALAKOS KÉPE. 

A felvétel 1885 után készülhetett (ekkor kapta meg az Arany-

gyapjas rend jelvényét), Koller Károly budapesti mûtermében.

Mérete: 105 x 65 mm.

5 000,-

169. UNSERE DALMATIENREISE 1905. 

10t. (4-4 fényképpel, méretük cca 90 x 120 mm.)

Az 1905-ben készült amatõr felvételeken Dubrovnik,

Trebinje és Cetinje környéke látható. A korabeli tájak és

viseletek mellett érdekes a kotori hadikikötõben állomásozó

hajók, valamint a Gödöllõ nevû gõzös képe.

Korabeli vászonkötésben.

20 000,-

��

170. FERENCZY JÁNOS: 

Közönséges geographia, mellyben a' Földnek mathematikai,

természeti és leg inkább politikai állapotja a' leg ujabb válto-

zások után elõ adatik

Pesten, 1809. Eggenberger (Landerer Anna ny.) (4)+293+

+(7)p.

A mû másodszor 1823-ban jelent meg, majd 1840-ben Kánya

Pál által átdolgozva is kiadták.

Korabeli papírkötésben. A gerincen kis sérüléssel.

30 000,-

Folyóiratok

171. FORRÁS. IRODALMI ÉS MÛVÉSZETI SZEMLE.

SZERKESZTI: GEREBLYÉS LÁSZLÓ. I-IV. SZÁM. 

(Bp.), 1929-1930. (Jakab-ny.) 24p.; 32p.; 32p.; 32p.

A KMP féllegális folyóiratának teljes sorozata. A 100%

utódjaként indult lap szerzõi között találjuk Nagy Lajos és

Illyés Gyula, Kodolányi János és Dési Huber István nevét is.

A negyedik szám hátsó borítójának belsõ oldalán a Le Monde

magyar könyvei sorozat két kiadványát hirdették, ezért a

hatóságok betiltották. Az indoklás szerint a francia kommu-

nisták pénzelték a folyóiratot.

Színes, kiadói papírborítóban.

Lakatos: 532.

15 000,-

172. KÉPES FOLYÓIRAT. A VASÁRNAPI UJSÁG

FÜZETEKBEN. SZERKESZTI NAGY MIKLÓS. TIZEN-

KILENCZEDIK-HUSZADIK KÖTET. 

Bp., 1896. Franklin-Társulat. VIII+800p.+9t. (5 kihajt.)+1

kihajt. térk.; VIII+812p.+8 kihajt. t.+2 kihajt. mell.+1

kihajt. térk. Az elsõ kötetbõl hiányzik két tábla.

Javított, festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben. Több

levele javítva, néhány lap széle szakadozott.

20 000,-

173. A' MAGYAR JÁTÉK-SZÍN. ELSÕ ESZTENDÕ.

ELSÕ KÖTET. 

Pesten, 1793. Trattner Mátyás ny. A címlap másolattal pó-

tolva.

Összesen négy kötete jelent meg. Endrõdy János, a nemzeti

színjátszás ügyének egyik élharcosa szerkesztette. E kötet

tartalmazza a színdarabok mellett a Kelemen László által

vezetett, a budai várban mûködött, elsõ magyar színjátszó

társulat alakulásának Endrõdy által leírt történetét, („A'

Magyar Játék-Szinnek történetei kezdetétõl fogva az utóbbi

kormányzásig”).

Javított, korabeli papírkötésben.

Madár: 5174.

20 000,-
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174. MAGYAR THÁLIA. JÁTÉKSZINI ALMANACH

1853-RA. ALAPÍTÁ ÉS SZERKESZTI: VAHOT (VAC-

HOTT) IMRE. ELSÕ ÉVI FOLYAM. 

Pesten, (1853.) Müller Gyula. 1t.+(4)+310+(2)p.+3t.

Több évfolyama nem jelent meg.

Díszesen aranyozott, korabeli vászonkötésben. Az eredeti

hátsó borító bekötve. Aranymetszéssel díszítve.

Szüry: 2926.

15 000,-

175. MAI FIGYELÕ. I-IV. SZÁM. 

(Bp.), 1935-1936. (Gewürcz F. ny. -- Törekvés ny. -- Klein S.

ny.) 32p.; 32p.; 32p.; 32p.

A marxista beállítottságú lap teljes sorozata. Az elsõ két

számot Légrádi Dezsõ szerkesztette, a másik kettõt Szombati

Sándor. A szerzõk között találjuk Remenyik Zsigmondot,

Sértõ Kálmánt és Faludy Györgyöt is. Érdekes a szerkesztõ

utolsó számban olvasható gúnyos kritikája „Márai bukása”

címmel.

Kiadói papírborítóban.

Lakatos: 1711.

8 000,-

176. AZ ORSZÁG TÜKRE. BUDAPESTI KÉPES KÖZ-

LÖNY. HARMADIK ÉVFOLYAM. SZERKESZTETTE:

BALÁZS SÁNDOR ÉS SZOKOLY VIKTOR. KIADTA:

MATUS JÁNOS. 

Pest, 1864. Engel és Mandello ny. (4)+436p. Szövegközti és

egészoldalas kõnyomatokkal és fametszetekkel. Az évfolyam-

hoz készült, külön megvásárolható három mûmelléklet pél-

dányunkból hiányzik.

A gazdagon illusztrált, honismereti folyóirat összesen négy

évfolyamot ért meg.

Aranyozott, modern bõrkötésben.

Lakatos: 2193.

25 000,-

177. URÁNIA. NEMZETI ALMANÁCH ÚJESZTENDEI

AJÁNDÉKUL 1829. 

(Esztergam, 1829. Beimel Jósef.) 2t. (címkép+díszcímlap)+

+346+(6)p.+3t.+1 kihajt. mell. (kotta)

Az irodalmi zsebkönyvnek összesen hat évfolyama jelent

meg 1828 és 1833 között, ez a második darabja. Szerkesztõje

Szeder Fábián volt.

Kiadói papírkötésben, eredeti papírtokban. Aranymetszéssel

díszítve. A gerince enyhén sérült.

Szüry: 4795.

15 000,-

178. URÁNIA. NEMZETI ALMANÁCH ÚJESZTENDEI

AJÁNDÉKUL 1830. 

Esztergamban, (1830.) Beimel Jósef. 2t. (címkép+dísz-

címlap)+378+(6)p.+2t.+1 kihajt. mell. (kotta)

Festett, korabeli papírkötésben. Aranymetszéssel díszítve.

Szüry: 4795.

15 000,-

Fürdõk

179. CHALUPKA REZSÕ: 

Bártfa-fürdõ történetének vázlata

Eperjesen, 1895. „Pannonia” ny. 85+(1)p. Dedikált példány.

Javított, kiadói papírborítóban.

4 000,-

180. HALAVÁTS GYULA: 

A magyarországi artézi kutak története, terület szerinti eloszlása,

mélységök, vizök bõségének és hõfokának ismertetése. Az 1896.

évi ezredéves kiállitás alkalmából irta --.

Bp., 1896. (Franklin-Társulat ny.) 1t.+103p. Dedikált pél-

dány.

Kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan példány.

5 000,-
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181. HARKÁNY GYÓGYFÜRDÕ

(Bp., 1931. Orsz. Közp. Községi Ny. Rt.) 16p. Fényképekkel.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

182. IGLÓFÜRED GYÓGYFÜRDÕ, VIZGYÓGYINTÉ-

ZET. 

(Bp.), é.n. (Löbl Dávid és Fia ny.) 14p. Szövegközti képekkel.

Aranyozott, kiadói papírborítóban.

2 000,-

183. JALSOVITS ALADÁR: 

A balatonfüredi gyógyhely és kirándulási helyei képekkel

illusztrálva --tól

Bp., 1878. „Hunyadi Mátyás” Intézet ny. 1t.+(4)+298+

+(4)p.+1 kihajt. térk. Lapszámozáson belül számos egész-

oldalas táblával és szövegközti illusztrációval.

Kopott, korabeli vászonkötésben. A levelek egy része enyhén

foltos.

20 000,-

184. KUNDMACHUNG. 

Ludaics Miksa ügyvéd közzéteszi, hogy a Király-gyógyfürdõ

(„Königs-Bad”) eladó. Részletes leírást ad az épületrõl. A

fürdõ kiépítése a König család nevéhez fûzõdik, róluk kapta

nevét is. A nyomtatvány 1860 körül készülhetett.

Keltezés nélkül.

Mérete: 215 x 180 mm.

5 000,-

185. ORZOVENSZKY, (KÁROLY) KARL: 

Herzlicher Bericht über die Balaton-Füreder Bade-Saison im

Jahre 1855. Aus dem „Pesti Napló” vom 29. April 1856.

Pest, 1856. Landerer und Heckenast. (2)p.

Orzovenszky 1853-tól 1876-ig Füred fürdõorvosaként mû-

ködött.

5 000,-

186. SZENT MARGITSZIGET GYÓGYFÜRDÕ

Bp., é.n. (Hornyánszky.) 91+(4)p. Lapszámozáson belül

számos egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációval.

Kiadói vászonkötésben.

3 000,-

187. THAN KÁROLY: 

A harkányi kénes hévviz vegyi elemzése

Pest, 1869. Eggenberger Ferdinánd. 31p. (Külön lenyomat az

m. akad. Értekezésekbõl.)

Kiadói papírborítóban. A lapjai enyhén foltosak.

Poss.: Dr. Saortay Árpád harkányi fürdõorvos gyûjteményi

bélyegzõjével.

3 000,-

Gasztronómia

188. BENE ILONA, SZÁSZNÉ: 

Erdélyi magyar szakácskönyv. Második bõvített kiadás.

Nagyvárad, 1929. Sonnenfeld Adolf ny. 210p.

Javított gerincû, kiadói félvászon-kötésben.

4 000,-

189. GUNDEL KÁROLY – REICHHARDT GYÖRGY: 

A vendéglõi felszolgálás kézikönyve

Bp., 1926. Stephaneum ny. 140p.

Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

Ceruzás aláhúzásokkal.

4 000,-

190. A KÁVÉ

(Bp.), é.n. ny.n. (16)p. Rajzokkal díszítve.

A Meinl Rt. által kiadott ismertetõ füzet.

Hozzá:

A Meinl Rt. reklámnyomtatványa.

Rajzos, kiadói papírborítóban.

5 000,-

191. KRBEKNÉ LIBER ETELKA: 

Házi cukrászat és egyszerûbb tészták könyve. Összeállitotta:

--. Negyedik bõvitett kiadás.

Brassó, 1924. Brassói Lapok. 96p.

Foltos, kiadói félvászon-kötésben.

4 000,-

192. MAZSÁRY BÉLA, DR.: 

A magyar italmérés gyakorlata a jövedéki törvény megalko-

tásáig (1367-1888). Magyar és erdélyi törvények, városi

jogok, törvényhatósági statutumok és gazdasági utasítások

határozmányai. Összegyûjtötte, a latin és régi német szöveget

magyarra fordította: --.

Bp., 1941. Budapesti Szállodások és Vendéglõsök Ipartestü-

lete. (6)+448p. Dedikált példány.

Modern vászonkötésben.

10 000,-

193. [PÉCHY LÓRÁNTNÉ] ERZSI NÉNI: 

Hal- és vadfélék készitése. Eddig sehol sem tárgyalt elkészités

módja mindennemû halak, vadak, hazai és tengeri rákoknak.

Irta: --. Elsõ kiadás.

Ungvár, 1894. Lévai Mór. (2)+99+IX+(19)p.

Pótolt gerincû, kopottas, kiadói félvászon-kötésben.

2 000,-
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194. UJVÁRY SÁNDOR: 

Konyhamûvészet. -- szakácskönyve I-II.

Bp., (1942. Springer ny.) 316+(1)p.

Javított, kiadói papírborítóban.

4 000,-

��
195. GÉVAY ANTAL: 

A' budai pasák. Rendbe szedte --.

Bécsben, 1841. Strauss Antal özvegye' betûivel. 52p.+1

színes, kihajt. térk.

Aranyozott gerincû, késõbbi félvászon-kötésben.

10 000,-

196. GOGA, OCTAVIAN: 

Poezii

(Bucuresti, 1924.) Cultura Nationala. 306+(1)p.

A címlapon a költõ magyar nyelvû soraival: „Molnár Jenõ

úrnak barátsággal ezeket a verseket egy letûnt világból...

Octavian Goga 1932.”

Kiadói papírkötésben. A hátsó tábla kissé gyûrött.

10 000,-

197. GRANGIERUS, (JEAN) JOANNES: 

De loco ubi victus Attila fuit olim dissertatio. Ad exemplar

Parisiense anni MDCXXXXI. Cum animadversionibus

Anonymi iterum edita.

Lipsiae, 1746. Ex officina Langenheimiana. 1t.+XXXp.

Korabeli papírborítóban.

5 000,-

198. GREGUSS (ÁGOST) AUGUSZT: 

Villanykák

Lipcsén, 1847. Wigand György. 110+(2)p. Elsõ kiadás.

Késõbbi félvászon-kötésben.

Szüry: 1614.

8 000,-

199. GYÖNGYÖSI ISTVÁN: 

Új életre hozatott Chariclia

Budán, 1763. Landerer Ferencz Leopold. (28)+336p.

Hozzákötve:

Mársal társalkodó Muranyi Vénus. Avagy annak emlékezete:

Miképpen a' Méltóságos Gróf Hadadi Veselenyi Ferencz...

Szetsi Maria aszszonnyal jövendõ-béli házasságokról való

titkos végezése által csudálatos-képpen meg vötte a' híres

murányi várat...

Budán, 1767. Landerer Leopold Ferencz. (112)p.

Korabeli papírkötésben.

Szüry: 1674., 1666.

30 000,-

200. GYÖRFFY ISTVÁN: 

Magyar falu, magyar ház. Sajtó alá rendezte és a bevezetõt

írta Györffy György.

Bp., 1943. Turul. 231+(1)p.+32t.+1 kihajt. térk. (-- mun-

kái. 2.)

Az elõzéklapon az ügyészség engedélyezési bélyegzõjével.

Fényképes, kiadói papírborítóban.

5 000,-

201. GYULAI PÁL: 

-- költeményei. A költõ arczképével.

Pest, 1870. Ráth Mór. 1t.+(4)+336p. Elsõ kiadás.

Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben. Aranymet-

széssel díszítve.

5 000,-
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202. HEGEDÜS MÁRTON: 

A márciusi eszmék hatása hazánk közgazdasági életére

Bp., 1941. (Szerzõ). 62+(1)p. Dedikált példány.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

203. HERMAN OTTÓ: 

A magyar nép arcza és jelleme. Tizenegy táblával és negy-

venöt szövegrajzzal.

Bp., 1902. K. M. Természettud. Társ. 212p.+11t. (Termé-

szettud. Könyvkiadó Váll. LXX.)

Aranyozott gerincû, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

204. HOMÉR LAJOS, DR.: 

A bútor története Egyiptomtól napjainkig

(Bp., 1947.) „Barka”. 313+(2)p. Lapszámozáson belül szá-

mos egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációval. Má-

sodik kiadás. Számozott (456./1000), aláírt példány.

Díszesen aranyozott, kiadói félvászon-kötésben.

4 000,-

205. (HORÁNYI ELEK): 

Josephus II. in campis Elysiis. Somnium Eleutherii Panonii.

(Buda, 1790.) ny.n. 204p.

II. József halála után kiadott politikai vitairat. A szerzõ egy

próféta látomásában a korábbi magyar királyokat szólaltatja

meg, akik bírálják az uralkodó intézkedéseit.

Sérült gerincû, korabeli papírkötésben.

5 000,-

Horvát-kérdés

206. BAJZA JÓZSEF: 

A horvát kérdés. Válogatott tanulmányok. Sajtó alá rendezte

és a bevezetõ tanulmányt írta Tóth László.

Bp., 1941. K. M. Egy. Ny. 1t.+529+(1)p.

Kiadói papírborítóban. A gerincen apró sérüléssel.

3 000,-

207. MARGITAI JÓZSEF: 

A horvát- és szlavonországi magyarok sorsa, nemzeti védelme

és a magyar-horvát testvériség

Bp., (1918.) Eggenberger. 393+(1)p. Szövegközti képekkel.

Foltos, kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan példány.

4 000,-

208. MISKOLCZY GYULA: 

A horvát kérdés története és irományai a rendi állam korában.

Az irományokat kiadta és a bevezetõ tanulmányt írta --. I-II.

kötet.

Bp., 1927-1928. MTT. (4)+640+(1)p.; (4)+576p. (Iratok

a nemzetiségi kérdés történetéhez.)

Késõbbi félvászon-kötésben.

6 000,-

209. (ORTHMAYR TIVADAR): 

A horvát-slavon-magyar határõrvidék kifejlõdésének logi-

kája, területi s szervezeti alakultának története, mult s jelen

fennállásának jogalapja...

Temesvár, 1871. Diemer Károly ny. (6)+167+(2)p.

A szerzõ késõbb Ortvayra magyarosította nevét.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben. Ceruzás

aláhúzásokkal.

4 000,-

210. PESTY FRIGYES: 

Száz politikai és történeti levél Horvátországról

Bp., 1885. Akadémiai könyvkereskedés. VIII+419p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

Humor, anekdota

211. ÁNTÁNT UTILAPU-OSZTÁS. 

Homicskó Atanáz eredeti tusrajza. A kép feltehetõen 1915

vége felé készülhetett. Az elõtérben Venizelosz görög

miniszterelnök, Delcassé francia és Szaszonov orosz külügy-

miniszter, valamint Churchill angol had- és légügyi miniszter

alakja látható, kezükben cselédkönyvvel. Mögöttük az ablak-

ból Grey angol és Sonnino olasz külügyminiszter nézi õket.

A rajzoló a Borsszem Jankó és a Mátyás diák munkatársa

volt. A rajz megjelenésének nem találtuk nyomát.

Mérete: 325 x 355 mm.

15 000,-

212. ATELIER BLAEDEKER. KÖRBE TÜKÖR (RUND

SCHAU). UTAZÁSI ÉS IDEGENFORGALMI BÁLI ÚT-

MUTATÓ. NEGYEDIK KIADÁS, KEVÉS BEVÉTEL. TÉR-

KÉPPEL, SZÖVEGGEL ÉS FÁJDALOMCSILLAPÍTÓVAL. 

Bp., 1936. Atelier Service (Hungária ny.) 1 kihajt. mell.+

+(144)p. Gazdagon illusztrált.

Az Orbán Dezsõ festõmûvész által alapított Atelier tervezõ-

és mûhelyiskola humoros, alkalmi kiadványa. A rajzokat az

iskola növendékei készítették, köztük Kozma Lajos lánya,

Zsuzsa. A tipográfia Bródy László, Kner Albert és Lengyel

Lajos nevéhez fûzõdik.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

213. BEÕTHY LÁSZLÓ: 

101 cholera-csepp!! vagyis: Akár akarsz, akár nem, Megpuk-

kadsz nevettedben. Második bõvített, remény feletti kiadás!

Pest, 1856. Müller Gyula. (4)+102p.

Az ugyanebben az évben megjelent elsõ kiadás címlapja elé

kötötték a másodikét, elõbbin a szöveg fölött fametszetû rajz

látható.

Késõbbi félvászon-kötésben.

Szüry: 499.

10 000,-
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214. DEÁK FERENCZ: 

-- adomák

Pest, 1871. Rosenberg Testvérek. (2)+157p.

Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

Szüry: 928.

4 000,-

215. GÁBOR ANDOR: 

A Kozák és egyéb jelenetek

Bp., (1915.) Dick Manó. 157+(3)p. Elsõ kiadás.

Bíró Mihály által tervezett, színes, rajzos, kiadói papírbo-

rítóban. Felvágatlan példány.

3 000,-

216. [NAGY IGNÁC] GYÖMBÉRI DARÁZS JÓNÁS: 

Bors és paprika. Összeszitálta és kitálalta --. I-IV. tál [két

kötetben].

Pesten, 1845. Hartleben K. A. 128+128p.; 112+112p. Elsõ

kiadás.

Enyhén kopottas, korabeli vászonkötésben.

Szüry: 3334.

25 000,-

217. NAGY IGNÁC: 

Szúnyogok

Pesten, 1848. Geibel Károly. XIII+(1)+267+(1)p. Elsõ

kiadás.

Korabeli vászonkötésben.

Szüry: 3339.

10 000,-

218. NAGY IMRE: 

Bölcs Rabi a mellényzsebben. Legujabb sorozat. -- gyüjtése.

1-2.; 4.

(Bp.), 1928. Ojság. 64p.; 65-128p.; 193-256p.

Színes, kiadói papírborítóban.

8 000,-

219. NAGY IMRE: 

Igy irom én az Ojságot. -- tréfái.

(Bp.), 1921. Ojság. 128p.

Javított, részben pótolt, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan

példány.

3 000,-

220. SZABÓ KÁROLY: 

Hosszúpihenõ... Karikatúrák a katonaéletbõl. Rajzolta: --.

Szombathely, 1936. Martineum Rt. ny. 100 önálló t. (ebbõl

24 színes, felragasztott kép)

Javított, kiadói papírmappában. Az elsõ borítón színes, felra-

gasztott képpel.

40 000,-

��
221. IDVESSÉGES MÚLATSÁG, AZ AZ: KÉRDÉSEK, ÉS

FELELETEK AZ ANYASZENTEGYHÁZBAN ELÕ-FORDU-

LÓ DOLGOKRÓL ÉS ÁJTATOSSÁGOKRÓL, MELLYEK

HITELES IRÓKBÓL EGYBE-SZEDEGETTETTEK, ÉS MIN-

DEN RENDEN LÉVÕ FÉRFIAK' 'S ASZSZONYOK' LELKI

VIGASZTALÁSUKRA INTÉZTETTEK SOMOGYI ELEK

ÁLTAL

Pesten, 1792. Füskúti Landerer Mihály. 1t.+521+(5)p.

Korabeli papírkötésben.

10 000,-

222. ILLYÉS GYULA: 

Oroszország. Uti jegyzetek.

(Bp., 1934.) Nyugat. 221+(2)p. Szövegközti fényképekkel.

Elsõ kiadás.

Kiadói vászonkötésben.

2 000,-
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223. INCZE KÁLMÁN: 

Uj szomszédunk: A Szovjet.

(Bp.), 1940. Fáklya. 81p. Szövegközti fényképekkel.

Javított, rajzos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

224. IRSY LÁSZLÓ, VITÉZ: 

Községeink és városaink rendezése

(Bp.), 1945. Magyar Építõmûvészet. 164+(2)p.+33t.+(4)p.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

225. IVÁNYI BÉLA: 

Felsõ-Magyarországról (Felelet Skultéty József: A volt Felsõ-

Magyarországról címû pamfletjére.)

Szeged, 1930. Városi ny. 21p. (Széphalom-könyvtár. 18. sz.)

Javított, kiadói papírborítóban.

2 000,-

226. (JANKOVICH GELLÉRT): 

Novum sidus Hungariae, Sive Sanctissima Dei, et dolorum

Mater Maria, in S. Statua Sassiniensi In Fine Saeculorum

Thaumaturga...

Tyrnaviae, 1746. Typis Academicis Soc. Jesu. 1t.+(8)+326p.

A sasvári (Nyitra vármegye) kegyszobor történeti leírásának

elsõ kiadása. Késõbb magyarul, németül és szlovák nyelven

is megjelent. A címképmetszeten a sasvári pálos kolostor és

templom épülete, fölötte a kegyszobor látható.

Korabeli bõrkötésben.

15 000,-

227. JÁSZI OSZKÁR: 

Magyar kálvária – magyar feltámadás. A két forradalom

értelme, jelentõsége és tanulságai.

Bécs, 1920. Bécsi Magyar Kiadó. 168p.

Korabeli vászonkötésben.

3 000,-

228. JÉKELY ZOLTÁN: 

A halászok és a halál. Regényes halászvallomások.

(Kolozsvár, 1947.) Józsa Béla Athenaeum. 107p. Egészoldalas

rajzokkal. Elsõ kiadás.

Enyhén szakadozott, kopottas gerincû, rajzos, kiadói papír-

borítóban. Körülvágatlan példány.

2 000,-

Jogtörténet

229. KOVACHICH, (MÁRTON GYÖRGY) MARTI-

NUS GEORG(IUS): 

Formulae solennes styli in cancellaria, curiaque regum, foris

minoribus, ac locis credibilibus, authenticisque Regni Hun-

gariae olim visitati. Quas in subsidium diplomaticae, ac

veteris jurisprudentiae Hungaricae potissimum practicae

ante-Verböczianae...

Pesthini, 1799. Typis Matthiae Trattner. 1t.+(8)+XXIV+

+CCVI+563+(1)p.

Az elsõ magyar jogi formulakönyv. A rézmetszetû címkép

Széchényi Ferenc grófot ábrázolja, Czetter Sámuel munkája.

Korabeli papírkötésben. Két (545-546p.+az utolsó) levelén

kis hiánnyal, ez az elõbbin a szöveget is érinti.

15 000,-

230. NAGY ERDÉLLYI FEJEDELEMSÉGBELI NEVEZE-

TESEBB TÖRVÉNYES DOLGOK, MELLYEK VAGY TÖR-

VÉNYEN, VAGY TÖRVÉNYES SZOKÁSON GYÖKEREZ-

TETNEK, NEM KÜLÖMBEN A' NEMES SZÉKELLY NEM-

ZETNEK NEVEZETESEBB TÖRVÉNNYEI ÉS UTASITÁS

AZ ESKETÉSEKNEK VEGBEN-VITELÉRE

Kolo'sváron, 1818. Ref. Koll. betüivel. 46p.

Késõbbi papírkötésben.

5 000,-
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231. PAULY KÁROLY: 

Polgári és pörös szótár. Kiadta --.

Budánn, 1827. Magyar Királyi Universitás' betûivel. 159+

+(1)p.

Korabeli félbõr-kötésben. A gerincen kis sérülésekkel.

8 000,-

232. VAJDA LÁSZLÓ, SÓÓSMEZEI: 

Az erdélyi polgári magános törvényekkel való esmeretségek'

elsõ könyve. A' jószágoknak megszerzése', és megtartása'

módjairól.

Kolo'sváron, 1830. Királlyi Lyceum' Betüivel. (32)+314+(1)p.

A mûnek további két része jelent meg. Az ívjelzés és a

hibajegyzék is II. darabként említi, ennek okát nem tudjuk.

Enyhén sérült gerincû, korabeli papírborítóban.

8 000,-

��
233. [JÓKAI MÓR] SAJÓ: 

Egy bujdosó naplója. Novellák a forradalom utáni idõkbõl.

Pest, 1851. Geibel. (4)+212+(1)p. Elsõ kiadás.

Modern, bordázott gerincû félbõr-kötésben.

Szüry: 2064.

10 000,-

234. JÓKAI MÓR: 

Gróf Benyovszky Móricz életrajzai. I-II. kötet [egybekötve].

Bp., 1888-1891. Ráth Mór. 1t.+(4)+413+(3)p.+4t.+2

mell. (kihajt.)+1t.+(4)+310+LIXp.+5t.+1 kihajt. térk.

(Gróf Benyovszky Móricz életrajza, saját emlékiratai és út-

leírásai. I-II.)

Kopott aranyozású, kiadói félbõr-kötésben.

Szüry: 2102.

10 000,-

Judaica, zsidókérdés

235. ADY ENDRE: 

A zsidóságról. Fehér Dezsõ elõszavával.

Nagyvárad, 1919. Napló-nyomda. 46+(1)p. Elsõ kiadás.

Javított, kiadói papírborítóban.

10 000,-

236. BARTHA MIKLÓS: 

Kazár földön

Kolozsvár, 1901. Ellenzék könyvny. (2)+328p.

Elékötve:

Hangulatok

Bp., (1898.) „Magyarország”. VII+150p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

237. BERNSTEIN BÉLA, DR.: 

1848 és a magyar zsidók. Irta --. Jókai Mór elõszavával.

Bp., (1906.) Magyar Zsidó Könyvtár. 84p.

A szerzõ 1898-ban megjelent mûvének kivonatos kiadása.

Korabeli félvászon-kötésben.

2 000,-

238. BOSNYÁK ZOLTÁN: 

Szembe Judeával! II. lényegében bõvitett kiadás.

Bp., 1943. Centrum. 457+(6)p.+8t.

Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

10 000,-

239. DÉNES BÉLA: 

1848 és a zsidók. A zsidó értelmiség útja.

(Bp., 1948. Béke ny.) 32p.+hibajegyzék (Ichud Mapáj --

Haovéd kis könyvtára. 8-9.)

Javított, kiadói papírborítóban.

2 000,-

240. FISCHER ÁRPÁD, DR.: 

Kiáltvány a zsidósághoz. Utószót írt: Dr. Schmiert Gusztáv.

Bp., (1927. Ábrahám és Sugár ny.) 87+(1)p.

Részben pótolt, kiadói papírborítóban.

2 000,-

241. GERÕ ERNÕ, DR.: 

Fajvédelmi házasságkötés és bontás. Új házasságkötési tilal-

mak és új bontóokok.

Bp., (1942.) Fémes Á. ny. 16p. A kötetbe ragasztott levélkén

„pótlás” olvasható.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-
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242. KOREIN DEZSÕ: 

Mi az oka a zsidógyûlöletnek? Az elfogulatlan keresztény

közvélemény felvilágosítására írta: --. XIV. kiadás.

Bp., 1938. Biró Miklós ny. 31+(1)p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

243. MARTON ERNÕ: 

Mit nyújthat Palesztina a világ zsidóságának.

Kolozsvár, é.n. Fraternitas Rt. 31p. (Különlenyomat.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

244. MARTON ERNÕ – KASZTNER REZSÕ – RÓTH

SIGFRIED – JUNGER JÓZSEF: 

Az emancipáció multja és jövõje. Négy tanulmány.

(Kolozsvár), 1942. Fraternitas Rt. 108+(3)p.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

245. MEZGÁR LAJOS, DR.: 

Zsidókérdés

Székesfehérvár, (1938.) Vörösmarty ny. 16p. (Útmutató

írások. 1.)

Borító nélkül.

2 000,-

246. RÁTH FERENC – ZIMÁNDY IGNÁC: 

Antiszemita-káté a magyar nép számára. Szerkesztették és

kiadják: --.

Bp., 1884. „Hunyadi Mátyás” Intézet ny. 64p. A címlap

másolattal pótolva.

A szerzõk az Istóczy-féle Antiszemita Párt képviselõi voltak.

Enyhén szakadozott, kiadói papírborítóban.

5 000,-

247. SZÉP ERNÕ: 

Halljad Izrael: Testvéredet ne hagyd el! -- verse. Ribáry Géza

zenéje. Énekkarra átirta Bermann Ferenc.

(Bp., 1942. Zenemûnyomda.) 4p.

Az Országos Magyar Zsidó Segítõ Akció által kiadott kotta.

A színes, rajzos borító Berény Róbert plakátja nyomán készült.

6 000,-

248. A ZSIDÓTÖRVÉNY (1939: IV. T.C.) ÉS VÉG-

REHAJTÁSI RENDELETEI. ÖSSZEÁLLÍTOTTA...: DR.

PONGRÁCZ JENÕ. 

Bp., 1942. (Neuwald Illés Utódai ny.) 126p.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

��

249. KÁLLAI ERNÕ: 

Cézanne és a XX. század konstruktív mûvészete

(Bp., 1944.) Anonymus. 146+(2)p. 64 egészoldalas képpel.

Színes, kiadói papírborítóban.

4 000,-

250. KAPOSSY LUCIÁN, DR.: 

Pápa város egyetemes leirása. Összeállította: --.

Pápa, 1905. Fõiskolai ny. VII+364p.

Javított, kiadói papírborítóban.

5 000,-

251. KARINTHY FERENC: 

Körvadászat. Riportok, beszélgetések.

(Bp., 1984.) Szépirodalmi. 513+(4)p.+1t. Elsõ kiadás. Dedi-

kált példány.

Kiadói vászonkötésben, eredeti védõborítóval.

5 000,-

252. KAZINCZY FERENTZ (FORD.): 

Geszner Idylliumi. Forditotta --.

Kassán, 1788. Füskúti Landerer Mihály. (24)+280p. A

címlapon rézmetszetû vignettával. Elsõ kiadás. Egy levele

(*2) másolattal pótolva.

A svájci író nagy hatással volt Kazinczyra, aki több mûvét is

lefordította. Ezt a munkát 1782-ben kezdte el, majd elké-

szülte után elküldte Bárótzi Sándornak és Ráday Gedeonnak

bírálat céljából.

Javított, aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben. A

címlap alsó részén javítással, kis szöveghiánnyal.

30 000,-

253. KELETI KÁROLY: 

Hazánk és népe. A közgazdaság és társadalmi statistika

szempontjából. Második átdolgozott kiadás.

Bp., 1873. Ráth Mór. VIII+510p.

Enyhén sérült gerincû, korabeli vászonkötésben.

5 000,-
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254. KELETI POLITIKÁNK. IRTA (Q. S.) 

Bp., 1878. Athenaeum. VIII+(1)+9-60p.

Az ismeretlen szerzõ a Monarchia keleti terjeszkedését szor-

galmazza Oroszország befolyását csökkentendõ.

Javított gerincû, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan pél-

dány.

4 000,-

255. KEMÉNY ANDOR: 

A Túracsónak. Vadevezõsök kézikönyve. Második kiadás.

Bp., 1930. (Kertész József ny.) 134+III+(2)p.

Modern vászonkötésben. Az eredeti borító felragasztva.

2 000,-

256. KESZTHELYI HELIKON. A KISFALUDY-TÁR-

SASÁG MEGBIZÁSÁBÓL SZERKESZTETTE: DR. LAKA-

TOS VINCE. 

Keszthely, 1925. Sujányszky József ny. (2)+426+VI+(2)p.+

+1 kihajt. mell.

Javított, rajzos, kiadói papírborítóban.

4 000,-

Kéziratok

257. BENEDEK LAJOS (1804-1881) CS. KIR. TÁ-

BORSZERNAGY, AZ ITÁLIAI HADSEREG PARANCS-

NOKA AUTOGRÁF, NÉMET NYELVÛ LEVELE ISME-

RETLENNEK. 

Megkapta a címzett levelét, örömmel támogatja az általa

ajánlott Sutterheim kadétot abban, hogy soron kívül lépjen

elõ. Egyben gratulál neki derék fiához.

1 beírt oldal. Kelt: Verona, 1864. IV. 25.

15 000,-

258. BERNÁTH AURÉL (1895-1982) FESTÕ AUTO-

GRÁF LEVELE BAJOR NAGY ERNÕNEK, A SZABAD

FÖLD SZERKESZTÕJÉNEK CÍMEZVE, A LAP ALJÁN

EGY RAJZZAL. 

Hálásan köszöni a címzett róla megjelentetett írását. Meg-

jegyzi, hogy az abban festett kép ugyan hamis, de belátja,

hogy a látszat ilyen lehet. Köszönete jeleként egy szegfût

rajzolt a levél végére.

1 beírt oldal. A levélboríték mellékelve. Kelt: Bp., 1965. XI. 17.

10 000,-

259. FRAKNÓI VILMOS (1843-1924) TÖRTÉNÉSZ

AUTOGRÁF LEVELE SZALAY IMRÉNEK, A NEMZETI

MÚZEUM IGAZGATÓJÁNAK „KEDVES BARÁTOM!”

MEGSZÓLÍTÁSSAL. 

A választások nyomán kialakult helyzetrõl fejti ki véle-

ményét. Sajnálja Tisza bukását, de õt is okolja a vereségért.

Találgatásokba bocsátkozik a következõ kormány össze-

tételével kapcsolatban, de nem jósol nagy jövõt neki.

4 beírt oldal. Kelt: Róma, 1905. I. 29.

5 000,-

260. GUNDEL JÁNOS (1844-1915) A HÍRES DI-

NASZTIA ALAPÍTÓJA, A BUDAPESTI SZÁLLODÁSOK,

VENDÉGLÕSÖK ÉA KORCSMÁROSOK IPARTÁR-

SULATÁNAK ELNÖKE ÁLTAL ÍRT, AUTOGRÁF LEVÉL

ISMERETLENNEK „IGEN TISZTELT KEDVES BARÁ-

TOM!” MEGSZÓLÍTÁSSAL. 

Megköszöni, hogy a címzett kiállt mellette a sajtóban õt ért

támadás ügyében. Közli, hogy megkapta a szombathelyiek

nyilatkozatát, és ez ügyben választmányi ülést fognak össze-

hívni.

1 beírt oldal, az ipartársulat fejléces levélpapírján. Kelt: Bp.,

1897. IV. 15.

5 000,-
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261. GYULAI PÁL (1826-1909), ÍRÓ, KÖLTÕ,

KRITIKUS, A KISFALUDY-TÁRSASÁG ELNÖKE MEG-

NYITÓ BESZÉDÉNEK AUTOGRÁF KÉZIRATA. 

A Társaság 42. közgyûlésére készült.

9 beírt oldal.

Hozzá:

Gyulai Pál autográf levele ismeretlennek „Tisztelt Tekintetes

úr!” megszólítással.

Megköszöni a címzett küldeményét, cserébe eljuttatja hozzá

egy kötetét. Ígéretet tesz arra, hogy minden segítséget megad

majd a fiának.

1 beírt oldal. Kelt: 1898. X. 4.

30 000,-

262. HAYNALD LAJOS (1816-1891) KALOCSAI

ÉRSEK SAJÁT KEZÛLEG ALÁÍRT LEVELE GRÓF MIKÓ

IMRE KÖMUNKA- ÉS KÖZLEKEDÉSÜGYI MINISZTER-

HEZ. 

Kéri a címzett intézkedését a homokmégyi templom építésé-

nek ügyében.

1 beírt oldal. Kelt: Kalocsa, 1869. II. 26.

8 000,-

263. HORVÁT BOLDIZSÁR (1822-1898) A HER-

CEG ESTERHÁZY-JAVAK ZÁRGONDNOKA, KORÁB-

BAN AZ ANDRÁSSY-KORMÁNY IGAZSÁGÜGYMI-

NISZTERE ÁLTAL SAJÁT KEZÛLEG ALÁÍRT LEVÉL

ISMERETLENNEK. 

Az Esterházy-javakkal kapcsolatos anyagi dolgokról ír rész-

letesen.

2 beírt oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Kismarton, 1883. X. 3.

8 000,-

264. HORVÁTH MIHÁLY (1809-1878) TÖRTÉ-

NÉSZ AUTOGRÁF LEVELE ISMERETLENNEK „KEDVES

BARÁTOM” MEGSZÓLÍTÁSSAL. 

Egy közeli látogatás ügyében ír.

1 beírt oldal. Kelt: Rákospalota, 1874. IX. 19.

8 000,-

265. ILLYÉS GYULA (1902-1983) ÍRÓ, KÖLTÕ

„HÓJELENTÉS” CÍMÛ VERSÉNEK ALÁÍRT, GÉPELT

KÉZIRATA. 

A szövegben számos javítással és több sornyi kézírásos be-

toldással. A vers elõször a Közügy címû kötetben jelent meg,

1981-ben. A szöveg itt jelentõsen eltér attól.

4 gépelt oldal. Kelt: 1980. XI. 2-3.

15 000,-

266. JÉKELY ZOLTÁN (1913–1982) KÖLTÕ, ÍRÓ

„ÕSZI REGGEL VARÁZSA” CÍMÛ VERSÉNEK ALÁÍRT,

GÉPELT KÉZIRATA. 

A szövegben néhány javítással, a nyomtatásban megjelenttõl

néhány eltéréssel.

5 000,-

267. IFJ. KÖLESÉRI SÁMUEL (1663-1732) AUTO-

GRÁF, MAGYAR NYELVÛ LEVELE BEREGI MIKLÓS-

HOZ „ÉDES BEREGI URAM” MEGSZÓLÍTÁSSAL, 

amelyben arról ír, hogy Ranto(?) Gábor õt „taknyos lóval” be

akarta csapni, amelyet visszaküldött neki, mást kérve

helyette. Mivel így elvesztette hitelét, rendezni kívánja vele

minden ügyét. Kéri a címzettet, hogy a topánfalui és offen-

bányai jószággal kapcsolatos hátralékra különösen ügyeljen.

Köleséri teológiai és orvosdoktor volt, késõbb az erdélyi

bányák felügyelõjeként mûködött. 

1 beírt oldal. Kelt: Zalatna, 1708. I. 20.

20 000,-

268. LÉVAY JÓZSEF (1825-1918) KÖLTÕ AUTO-

GRÁF LEVELE KAZINCZY GÁBORHOZ „IGEN TISZ-

TELT KAZINCZY ÚR!” MEGSZÓLÍTÁSSAL. 

Sajnálja, hogy csak húsvét után találkoznak, de az ünnepekre

már elígérkezett Tompa Mihályékhoz. Közli, hogy Tompa

„nagyon sötét kedélyben látszik lenni”, ezért felvidítására –

amint tréfásan megjegyzi – sok bort visznek egy tanártársával

együtt.

1 beírt oldal. Kelt: Miskolc, 1858. IV. 1.

15 000,-
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269. RÖDER VILMOS (1881-1969) HONVÉDELMI

MINISZTER SAJÁT KEZÛLEG ALÁÍRT, GÉPELT LEVELE

BEÖTHY LÁSZLÓNAK, A FELSÕHÁZ ALELNÖKÉNEK. 

Meghívja a címzettet egy szolnoki hadgyakorlatra.

2 nyomtatott oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 1937.

VIII. 28.

5 000,-

270. SCITOVSZKY JÁNOS (1785-1866) HERCEG-

PRÍMÁS, ESZTERGOMI ÉRSEK SAJÁT KEZÛLEG ALÁ-

ÍRT, NÉMET NYELVÛ LEVELE TANDLER CS. KIR.

HELYTARTÓSÁGI TANÁCSOSHOZ. 

Miután ez év novemberében lesz 50 éve annak, hogy püspök-

ké szentelték, november 6-án hálaadó istentiszteletet tart,

amire tisztelettel meghívja.

1 beírt oldal. Kelt: Esztergom, 1859. IX. 8.

8 000,-

271. SINKA ISTVÁN (1897-1969) KÖLTÕ, ÍRÓ

ALÁÍRT, GÉPELT LEVELE BAJOR NAGY ERNÕNEK, A

SZABAD FÖLD SZERKESZTÕJÉNEK CÍMEZVE, „KED-

VES ERNÕKÉM!” MEGSZÓLÍTÁSSAL. 

Elpanaszolja, hogy négy éve ágyhoz kötött beteg, és senki

nem nyitja rá az ajtót. Éppen egy tüdõgyulladáson van túl, és

a pénzszûke miatt küldött a címzettnek két verset megjelen-

tetésre.

1 gépelt oldal. A levélboríték mellékelve. Kelt: Bp., 1965.

VIII. 5.

5 000,-

272. TAMÁSI ÁRON (1897-1966), ÍRÓ „KARÁ-

CSONYI PÁSZTOROCSKÁK” CÍMÛ NOVELLÁJÁNAK

GÉPIRATA. 

A szövegben számos kihúzással és javítással. Az írás felte-

hetõen a Szabad Földben jelent meg elõször, minden lapon

a folyóirat bélyegzõje áll.

8 000,-

273. TÁRKÁNYI BÉLA (1821-1886) KÖLTÕ, EGRI

KANONOK AUTOGRÁF LEVELE KAZINCZY GÁBOR-

HOZ „TISZTELT BARÁTOM!” MEGSZÓLÍTÁSSAL. 

Kéri a címzettet, hogy Toldy Ferenc kéziratát juttassa el

hozzá.

1 beírt oldal, papírfelzetes viaszpecséttel. Kelt: 1856. I. 22.

8 000,-

274. TELEKI PÁL GRÓF (1879-1941) POLITIKUS,

VALLÁS- ÉS KÖZOKTATÁSÜGYI MINISZTER ÁLTAL

SAJÁT KEZÛLEG ALÁÍRT, GÉPELT LEVÉL. 

Szõnyi Józsefet számvevõségi gyakornokká nevezi ki.

1 gépelt oldal, fejléces levélpapíron. Papírfelzetes viasz-

pecséttel. Kelt: Bp., 1938. VI. 30.

8 000,-

275. TERSÁNSZKY JÓZSI JENÕ (1888-1969) ÍRÓ

KÉT – A SZÉL TAVASZI TÁNCA, VALAMINT AZ ÕSI

GÉP CÍMÛ – VERSÉNEK AUTOGRÁF KÉZIRATA. 

Az elsõ vers szövegében néhány szónyi eltérés található a

nyomtatásban megjelenthez képest.

20 000,-

276. TISZA ISTVÁN GRÓF (1861–1918) MINISZ-

TERELNÖK SAJÁT KEZÛLEG ALÁÍRT, GÉPELT LEVELE

„TISZTELT BARÁTOM!” MEGSZÓLÍTÁSSAL. 

Mellékelve küldi Ghillányi Imre földmûvelésügyi miniszter

levelét egy pápai tanár ügyében.

1 beírt oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 1914. V. 15.

15 000,-

277. ÖZV. GRÓF TISZA ISTVÁNNÉ (1855-1925)

AUTOGRÁF LEVELE ISMERETLENNEK. 

Megköszöni a férje halála alkalmából küldött részvétnyil-

vánítást.

2 beírt oldal. Fekete keretben. Keltezés nélkül (1918).

5 000,-
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278. TISZA KÁLMÁN (1830-1902) MINISZTER-

ELNÖK, BELÜGYMINISZTER SAJÁT KEZÛLEG ALÁÍRT,

HIVATALOS LEVELE PÉCHY TAMÁS KÖZMUNKA- ÉS

KÖZLEKEDÉSÜGYI MINISZTERHEZ. 

Kéri a címzettet, küldjön mûszaki szakértõket a pesti Deutsch-

nyomda épületéhez egy vitás kérdés eldöntésére.

3 beírt oldal, miniszteri fejléces levélpapíron. Kelt: Bp.,

1877. I. 26.

15 000,-

279. TREFORT ÁGOSTON (1817-1888) VALLÁS-

ÉS KÖZOKTATÁSÜGYI MINISZTER SAJÁT KEZÛ LE-

VELE SZALAY IMRE MINISZTERI TANÁCSOSNAK

„KEDVES IMRÉM!” MEGSZÓLÍTÁSSAL. 

Továbbította Bécsbe a címzett felterjesztését a Theresianum

ügyében. Közli, hogy Haynald [nyilván a kalocsai érsek]

meglátogatta, és együtt ebédeltek.

2 beírt oldal. Karlsbad, 1882. VII. 23.

5 000,-

280. VAY MIKLÓS BÁRÓ (1802-1894) SAJÁT KEZÛ

LEVELE SZALAY IMRE MINISZTERI TANÁCSOSHOZ. 

Meg akarta látogatni a címzettet a városligeti vízgyógy-

intézetben, de ott értesült róla, hogy már elköltözött. Reméli,

hogy a felesége már meggyógyult.

Vay Miklós a budai helytartóság tanácsosa volt. 1848 nyarán

a Batthyány-kormány kinevezte erdélyi királyi biztosnak. 1848

szeptemberében nem fogadta el a felajánlott miniszter-

elnökséget, az év végén visszavonult a közélettõl. A szabadság-

harc bukása után ennek ellenére perbe fogták, halálra ítélték,

amit az uralkodó késõbb 4 évi várfogságra változtatott. Késõbb

udvari kancellár, majd a fõrendiház elnöke lett.

1 beírt oldal. Kelt: (Bp., 1890.) IX. 9.

8 000,-

281. WEÖRES SÁNDOR (1913–1989) KÖLTÕ,

MÛFORDÍTÓ AUTOGRÁF SORAI EGY PAPÍRLAPON: 

„Fénykép alatt / egy gondolat: / Ez benn marad / az kinn

szalad. / Weöres Sándor / 1962 X 26”.

20 000,-

��
282. KISFALUDY SÁNDOR, KISFALUDI: 

Hunyady János. Históriai Dráma.

Buda, 1816. Királyi Magyar Universitás. 1t. (rézmetszetû

címlap)+(8)+308p. Elsõ kiadás. Példányunkból hiányzik a

Hunyadyt ábrázoló címkép.

Enyhén foltos, korabeli vászonkötésben. A levelei enyhén

foltosak.

Szüry: 2540.

15 000,-

283. KMETTY BÉLA: 

A magyar ötvösök helyzete a XVI. században

Bp., 1912. Orsz. Iparegyesület. 103p.

Kiadói papírborítóban, gerincén apró sérülésekkel. Fel-

vágatlan példány.

2 000,-

Kner-nyomtatványok

284. [ÁGAI ADOLF] CSICSERI BORS: 

Ha' sszólljék!... Dombszögi és bugaczi Mokány Berczi viselt

dolgai... Ráadásul az arany köpések és szaftos mondások

tudományos lajstromával, meg Jankó János és Garay Ákos

120 tollrajzával. Használati utasitással egyetemben, saját-

kezûleg magam diktáltam -- kommencziós iródeákom körme

alá. I-II. kötet [egybekötve].

Gyoma, 1910. Kner Izidor ny. 320+488p. Lapszámozáson

belül számos egészoldalas táblával és szövegközti illusztrá-

ciókkal.

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

Lévay – Haiman: 1.181.

4 000,-

285. ÍRÓ- ÉS IRODASZEREK ÁRJEGYZÉKE. 1926

OKTÓBER HÓ. KNER IZIDOR KÖNYVNYOMDÁJA... 

Gyoma, 1926. Kner Izidor. 36p. Lapszámozáson belül két

kihajtható lappal. Gazdagon illusztrált.

Kiadói papírborítóban.

Lévay – Haiman: 0

5 000,-
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286. KNER IZIDOR: 

Eszmék és viaskodások

Gyoma, 1906. Kner. (8)+408p.+1 színes, kihajt. t. Szöveg-

közti illusztrációkkal.

Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

Lévay – Haiman: 1.136/B.

3 000,-

287. KNER IZIDOR KÖNYVNYOMDÁJÁBAN GYO-

MÁN ÁLLANDÓAN RAKTÁRON TARTOTT IPAR-

TESTÜLETI NYOMTATVÁNYOK ÁRJEGYZÉKE

(Gyoma, 1926. Kner Izidor.) (4)p.

A kék elsõ borítón Kner Izidor körlevelének szövegével.

Kiadói papírborítóban.

Lévay – Haiman: 0

3 000,-

288. PAPÍR- ÉS BORÍTÉKÁRJEGYZÉK. 1926 OKTÓ-

BER HÓ. KNER IZIDOR , GYOMA (BÉKÉSM.) KÖNYV-

NYOMDA... 

Gyoma, 1926. Kner Izidor. 20 papírminta+6 boríték.

Enyhén sérült gerincû, kiadói papírborítóban.

Lévay – Haiman: 0

5 000,-

��
289. KOCH LAJOS: 

Liszt Ferenc. Bibliográfiai kísérlet. – Franz Liszt. Ein biblio-

graphischer Versuch.

Bp., 1936. Székesfõv. Háziny. 109p. (Különlenyomat a Fõ-

városi Könyvtár évkönyve. V. kötetébõl.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

290. KONKOLY (THEGE) MIKLÓS: 

Astrophysicai megfigyelések az ó-gyallai csillagvizsgálón

1884-ben

Bp., 1885. MTA. 49p. (Értekezések a mathematikai tudo-

mányok körébõl. XII. kötet. 2. szám.)

A szerzõ a magyar csillagászat egyik legnagyobb alakja,

egyben az egyetemes asztrofizika egyik úttörõje volt. Ógyallai

birtokán 1871-ben alapított csillagvizsgálót.

Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

10 000,-

Kossuth és kora

291. ASZTALOS MIKLÓS, DR.: 

Kossuth Lajos kora és az erdélyi kérdés

Bp., 1928. Collegium Transilvanicum. 205+(2)p.

Korabeli vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

3 000,-

292. KEMÉNY ZSIGMOND: 

Forradalom után

Pest, 1850. Heckenast. (2)+214p. Elsõ kiadás.

A kor egyik leghíresebb, és talán legnagyobb hatást kiváltó

politikai röpirata. A szerzõ Kossuth bírálatával és a Habsburg

monarchiával való kiegyezés szükségességének felismerésével

magára vonta a közvélemény nagy részének haragját. Nem-

zetkarakterológiai fejtegetése még a következõ században is

éreztette hatását.

Korabeli félvászon-kötésben. A gerincen apró sérüléssel.

15 000,-

293. KOSSUTH LAJOS: 

-- országgyûlési beszédei. Második kiadás.

Pest, 1867. Heckenast. 1t. (acélmetszet, Barabás rajza nyo-

mán)+196p.

Restaurált, korabeli vászonkötésben.

4 000,-
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294. KOSSUTH LAJOS ÁLTAL KIBOCSÁTOTT

PÉNZJEGYÍV. 

Négy darab két forintosból álló ív, E-H jellel. Kossuth

amerikai tartózkodása idején elõször 1, 5, 50 és 100 dolláros

kölcsönjegyeket (ún. Kossuth-dollárokat) bocsátott ki New

Yorkban, majd 1, 2 és 5 forintos bankjegyeket is nyom-

tattatott Philadelphiában. Ezeket 1852 januárjában kezdték

forgalomba hozni.

A nyomtatást a philadelphiai Toppan. Carpenter. Casilear &

Co. végezte.

Mérete: 330 x 200 mm.

30 000,-

295. KOSSUTH'S LETZTE AUFFORDERUNG AN DIE

UNGARN. 

(Wien), 1848. M. Lell. 1 nyomtatott oldal.

A német nyelvû kiáltványban Kossuth hadba szólít a betörõ

Jellachich horvát bán ellen. A szöveg díszes, fametszetû

keretben.

A lap alsó sarka javítva.

Mérete: 375 x 455 mm.

60 000,-

296. KOSSUTH, MAZZINI, GARIBALDI. LEBEN

UND STREBEN DIESER FREIEN MÄNNER DES TA-

GES, OFFEN UND FREI DARGESTELLT VON DEN TA-

GEN IHRER JUGEND BIS AUF DIE JÜNGSTE GEGEN-

WART NEBST EINER VERTRAULICHEN, GEHEIMEN

RÜCKSPRACHE MIT DEM LESER ZUM SCHLUSSE. 

Wien, 1861. Mechitaristen-Buchhandlung. (2)+48p.

Korabeli papírborítóban.

5 000,-

297. ZIMÁNDY, (IGNÁC) IGNAZ: 

Ludwig Kossuth vor dem Richterstuhle der Weltgeschichte...

in's Deutsche übertragen und herausgegeben von Johann

Zelenyák.

Bp., 1898. (Mechitaristen-Buchdruckerei.) VIII+263+(4)p.

Korabeli vászonkötésben.

3 000,-

��
298. KOSZTOLÁNYI DEZSÕ: 

Zsivajgó természet

Bp., (1930.) Genius. 101+(2)p. Elsõ kiadás.

Kiadói félvászon-kötésben.

3 000,-

Kozma Lajos

299. BALÁZS BÉLA: 

Hét mese

Gyoma, (1918.) Kner Izidor. 200+(5)p. Kozma Lajos illusztrá-

cióival.

Az elõzéklapon a szerzõ és a mûvész aláírásával.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

Lévay – Haiman: 1.274.

10 000,-

300. INNEN-DEKORATION. XXXIII. JAHRGANG.

JULI HEFT. 

Darmstadt, 1922. Dr. Alexander Koch. 1 színes t.+(1)+232-

258p. Egészoldalas táblákkal és szövegközti képekkel.

Bár nem különszámként jelent meg, csak Kozma munkás-

ságával foglalkozik. Az elsõ levélen és a borítón Kozma Lajos

bélyegzõjével.

Kiadói papírborítóban.

5 000,-

301. KOÓS JUDITH: 

Kozma Lajos munkássága. Grafika, iparmûvészet, építészet

Bp., 1975. Akadémiai. 265+(3)p. Gazdagon illusztrált.

Kiadói vászonkötésben, eredeti védõborítóval.

4 000,-

302. KOZMA LAJOS (1884-1948) ÉPÍTÉSZ EMLÉK-

KIÁLLÍTÁSA. O. M. F. MAGYAR ÉPÍTÉSZETI MÚ-

ZEUMA SZÉKESFEHÉRVÁR, ARANY JÁNOS U. 10.

1984-1985. 

(Bp., 1984. Alsónémedi ny.) 58p. Gazdagon illusztrált.

Rajzos, kiadói papírborítóban.

2 000,-
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303. KOZMA LAJOS ÁLTAL TERVEZETT, NÉMET

NYELVÛ ELÕFIZETÉSI FELHÍVÁS. 

A bécsi Hübsch kiadó Kozma „Miniaturen” címû készülõ

könyvére hívja fel a figyelmet. A mûvész húsz rajzával dí-

szített meséhez Szép Ernõ írt volna elõszót. A kötet végül

nem jelent meg. A kiadónál látott napvilágot Kozma „Möbel

und Raumkunst” címû munkája 1927-ben, tehát ez is akkor-

tájt születhetett. A kétleveles nyomtatvány elsõ oldalán

Kozma gyönyörû, színes rajza látható.

Mérete: 280 x 210 mm.

15 000,-

304. RÉVÉSZ BÉLA: 

Találkozás Hamupipõkével. -- uj novellái Kozma Lajos raj-

zaival. I-II. kötet [egybekötve].

Bp., 1909. Singer és Wolfner. 153+(4)p.; (12)p.+30t. A

könyv 1550 példányban készült.

Kozma Lajos által tervezett, kiadói félpergamenpapír-kö-

tésben. Mintás elõzéklapokkal.

60 000,-

��
305. KÖLCSEY FERENCZ: 

-- munkáji. Kiadta: Szemere Pál. Elsõ kötet [unicus]. Versek.

Pesten, 1832. Hartleben. (6)+208+(2)p.+1t. (metszett

címlap) Elsõ kiadás.

Kopott aranyozású, korabeli vászonkötésben. Az elsõ levél,

valamint a díszcímlap részben pótolva.

Szüry: 2666.

20 000,-

306. KÖLCSEY FERENCZ: 

-- naplója. 1832-1833.

Bp., 1848. Dobrossinál. (2)+173+(1)p.

XX. századi félvászon-kötésben.

Szüry: 2667.

20 000,-

307. [KVASSAY ADOLF] MÉLYACSAI: 

Pohárköszöntõk (Toastok). Felköszöntõk, keresztelés, me-

nyegzõ, névnap, születésnap, ezüst-, aranymenyegzõ, elõlép-

tetés, társas összejövetelek, ebédek, estélyek és más mulat-

ságok alkalmával. Minden rendüek és ranguak számára irta

--. Harmadik javitott és bõvitett kiadás.

Bp., (1902.) Lampel Róbert. 115+IVp.

Színes, rajzos, kiadói félvászon-kötésben.

3 000,-

308. LIZARA AZ ABYSZSZINIAI AMAZON. EGY KÖL-

TEMÉNYES RAJZOLAT. MÁSODIK KI-ADÁS. 

Posonyban és Pesten, 1814. Landerer Mihály' örököseinek

betûivel. 1t.+(2)+219+(4)p.

A német eredetit Abrudbányai Szabó Sámuel fordította le,

elõször 1806-ban jelent meg.

Korabeli vászonkötésben.

Szüry: 2829.

15 000,-

309. LÓCZY LAJOS, LÓCZI: 

A magyar Szent Korona országainak földrajzi, társadalom-

tudományi, közmûvelõdési és közgazdasági leírása... Szerk.: --.

Bp., 1918. Kilián Fr. utóda. VI+(2)+528p.+IX térk. (1

kivételével színes, 4 kihajt.)

Modern félvászon-kötésben.

5 000,-

Lótenyésztés

310. CSEKONICS, (JÓZSEF TÁBORNOK) GENERAL: 

Praktische Grundsätze die Pferdezucht betreffend von --

Pesth, 1817. ny.n. XVIII+(2)+232+(6)p.+2 kihajt. t.

A szerzõ lovassági tábornok volt. Tervezetet készített a hazai

lótenyésztés elõmozdítására, amelyet II. Józsefnek benyújtott.

Az uralkodó õt bízta meg a mezõhegyesi ménestelep felállí-

tásával.

Korabeli papírkötésben. Több levele javítva.

30 000,-
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311. MEZÕHEGYES. M. KIR. ÁLL. MÉNESINTÉZET. –

KÖN. UNG. STAATSGESTÜTSGUT. – HARAS ET

DOMAINE NAT. ROY. HONGR. 

(Bp., 1931. Szakál Géza.) (2)p.+43t. (fényképek levelezõ-

lapon, Vitézy Füstök László felvételei) A fotós által dedikált

példány.

Piros-fehér-zöld zsinórral átfûzött, kiadói papírborítóban. Az

elsõ borítón aranyozott kerettel és címerrel.

5 000,-

312. SZÉCHÉNYI DÉNES, GRÓF: 

Eszmék a lovaglás és kocsizás körébõl

Bp., 1892. Pallas. 307+(1)p.

Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

15 000,-

��
313. A MAGYAR TÖRTÉNELEM KÉPESKÖNYVE.

BEV.: GEREVICH TIBOR. ÖSSZEÁLLÍTOTTA: GEN-

THON ISTVÁN. 

Bp., 1935. Kir. M. Egy. Ny. XXXVIII+216p. Gazdagon illuszt-

rált.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben. Az

eredeti borító bekötve. Szép példány.

5 000,-

314. MÁRAI SÁNDOR: 

Mûsoron kívül

(Bp., 1931.) Pantheon. 263+(1)p. Elsõ kiadás. (Az uj magyar

regény.)

Javított, színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

5 000,-

315. MÁRAI SÁNDOR: 

A szegények iskolája

(Bp., 1933.) Pantheon. 255+(1)p. Elsõ kiadás.

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

2 000,-

316. MÁTYÁSI JÓZSEF: 

A' barátság, és annak mestersége. Készûlt -- által.

Pesten, 1821. Trattner János Tamás betûivel. VIII+9-220+

+(2)p. Elsõ kiadás.

A szerzõ a magyar irodalmi népiesség egyik elsõ képviselõje,

gróf galántai Fekete János titkára volt.

Javított, korabeli papírkötésben. Néhány levél alsó sarka

enyhén sérült.

Szüry: 3004.

8 000,-

Mesekönyvek

317. MAGYAR HUNMONDÁK. HELBING FERENCZ

KÉPEIVEL. 

Bp., é.n. Rigler. (2)p.+14t. (színes, a hátoldalon szöveggel)+

+(2)p.

Színes, rajzos, kiadói félvászon-kötésben. Szép példány.

8 000,-

318. NEUESTES ABC BUCH ZUM NUTZEN UND

VERGNÜGEN FÜR GUTE KINDER

Wien, 1820k. Anton Tessaro. 8 színes t. (kézzel színezett

rézmetszetek)

A mûnek a rendelkezésünkre álló szakirodalomban nem

leltük nyomát. A kiadó 1815 és 1824 között mûködött

Bécsben, feltehetõen a metszeteket is õ készítette. A cím-

lapon a szöveg alatti életképen anya tanítja gyermekét, a

következõ hat lapon a betûket nagyrészt emberi alakok

formázzák. Az utolsó levélen két bájos jelenet (Heiligenbild,

Guckkasten) látható.

Korabeli papírborítóban. A hátsó borító javítva.

40 000,-
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319. VASZARY GÁBOR: 

Mesekönyv. Irta és illusztrálta: --.

(Bp.), é.n. Pallas. 1t. (címlap)+54p.+14 színes t.

Színes, rajzos, kiadói félvászon-kötésben.

10 000,-

��
320. MESTER KÁLMÁN: 

A felvidéki szabadságharc története. Vitéz dr. Endre László

elõszavával. A rajzokat Peczkó Gábor volt felkelõ, ipar-

mûvész rajzolta.

Bp., (1941. Centrum Rt. ny.) 355+(5)p.+36t.+5 kihajt.

térk.

Kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben.

8 000,-

321. MIHALIK SÁNDOR: 

A Miklós börtön

Kassa, 1942. Felsõmagyarországi Rákóczi Múzeum. 78+

+(1)p.+24t.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

322. MIKECS LÁSZLÓ: 

A moldvai katolikusok 1646-47. évi összeírása

Kolozsvár, 1944. Erdélyi Múzeum-Egyesület. VIII+150p.

(Erdélyi tudományos füzetek. 171.)

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

323. MOSDÓSSY IMRE, IFJ.: 

A nõi viselet rövid története. Kézirat gyanánt.

Bp., é.n. ny.n. 102+XIIIp.

A sokszorosított gépirat az 1930-as években készülhetett.

Szerzõje pedagógus, író.

Hozzá:

52 színes eredeti akvarell.

Feltehetõen a kötethez készítette az ismeretlen alkotó. Elkép-

zelhetõ, hogy ez a szerzõ fia volt, aki festõként és az Iparrajz-

iskola tanáraként mûködött. A lapokon levõ sorszámok

alapján több is készült.

Korabeli papírkötésben, a képek középen fémkapoccsal zár-

ható papírdobozban.

10 000,-

324. MUNKACSY, (MIHÁLY): 

Souvenirs. L' enfance. Préface par Boyer d' Agen.

Paris, 1897. Calmann Lévy. (8)+272p.+1t.

A mû elõször magyarul jelent meg a Pesti Naplóban, 1894-

ben.

Aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

Poss.: Szana Tamás és Dr. Siklóssy László könyvjegyével.

8 000,-

325. NÁDAI PÁL: 

Ház, kert, napfény

(Bp., 1932. Kir. Magyar Egyetemi ny.) 112+(4)p. Szöveg-

közti rajzokkal és képekkel.

Illusztrált, kiadói félvászon-kötésben.

4 000,-

326. NAGY ENDRE: 

Szeplõtlen asszony. Regény. Irta és illusztrálta --.

Bp., (1916.) Légrády Testvérek. 162+(1)p. Elsõ kiadás.

Rajzos, kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

2 000,-

327. NAGY IGNÁC: 

Beszélyek. I-III. kötet.

Bp., 1843. (magyar kir. Egyetem bötûivel.) 281+(2)p.; (4)+

+285+(2)p.; 297+(2)p. Elsõ kiadás. (-- munkái. I-III. kötet.)

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány. A gerinceken

apró sérülésekkel.

Poss.: Gyulai Gaal Gaston gyûjteményi bélyegzõjével.

Szüry: 3333.

10 000,-

328. NAGY IGNÁC: 

Hajdan és most. I-II. rész.

Bp., 1845. Hartleben. 2t. (kõnyomatok)+329+(7)p.; 2t.

(kõnyomatok)+307+(5)p. Elsõ kiadás. (-- munkái. VIII-

IX. kötet.)

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben. A második

kötet levelei enyhén foltosak.

Szüry: 3336.

10 000,-

329. NAGY IGNÁC: 

Tisztujitás. Vigjáték négy felvonásban.

Budán, 1843. Magyar Kir. Egyetem. 168+(1)p. Elsõ kiadás.

Aranyozott gerincû, korabeli papírkötésben.

Szüry: 3341.

6 000,-
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330. NAGY IGNÁC: 

Torzképek. Második kiadás. I-IV. rész.

Bp., 1844. Hartleben K. A. 1t.+315+(2)p.; 1t.+334+(1)p.;

1t.+339+(2)p.; 1t.+339+(2)p. (-- munkái. IV-VII. kötet.)

Elõször is ugyanebben az évben látott napvilágot.

Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti, kõnyomatú, rajzos

borítók felragasztva.

25 000,-

331. NAGY LÁSZLÓ: 

Arccal a tengernek. Versek 1944-1965.

Bp., (1972.) Szépirodalmi (Kner ny.) 343+(3)p.+1t. Má-

sodik kiadás. Dedikált példány.

Kiadói papírkötésben, eredeti védõborítóval.

5 000,-

332. NAGY LÁSZLÓ, PERETSENYI: 

Heroineis az az a' nevezetes fejér népnek szép nemébõl

magokat tetteikkel külömböztetõ szép nemnek, élet-tárjok.

I-II. darab [egybekötve].

Pesten, 1817. Trattner János Tamás' betûivel. VIII+71+

+VI+(1)+8-96p. A címlapokon rézmetszetû vignettákkal.

Késõbbi félvászon-kötésben.

Poss.: Ponori Thewrewk Árpád tulajdonosi névbejegyzésével

és bélyegzõjével.

Szüry: 3353.

10 000,-

333. NAGY LÁSZLÓ, PERETSENYI: 

Léta magyar vitéz, és Zamira pannóniai kis-aszszonynak a'

földön és tengereken történt viszontagságai

Pozsonyban és Pesten, 1800. Füskúti Landerer Mihály. 198p.

A címlap és az utolsó levél fele másolattal pótolva.

Modern félbõr-kötésben. A levelek enyhén foltosak.

Szüry: 3355.

5 000,-

334. NAGY LÁSZLÓ, PERETSENYI: 

Mezengy. Az-az pásztori vers, melly több Aklogyákban, mint

meg annyi Részekbéli ki-fejezésekben, a' Magyar Nyelvnek

arra igen alkalmatos léte végett, és az abban gyönyörködõk'

kedvekért irattatott -- által.

Pesten, 1801. Füskúti Landerer Mihály. (8)+119p. Az

ajánlást rossz helyre kötötték be.

Korabeli félvászon-kötésben.

Poss.: Glitzke Sándor gyûjteményi bélyegzõjével.

Szüry: 3357.

8 000,-

335. NAGY ÖDÖN: 

Téli néphagyományaink. Útmutató a néprajzi gyûjtõknek.

Kolozsvár, 1938. „Ifju Erdély”. 45p. Szövegközti fény-

képekkel. (Néphagyomány-füzetek. 1.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

336. NOVÁK, (KRIZOSZTOM JÁNOS) CHRYSOS-

TOMUS: 

Vindicae diplomatis, quo Sanctus Stephanus primus Hun-

gariae rex Monasterium S. Martini de Sacro Monte Panno-

niae ordinis S. Benedecti anno MI. fundaverat: a --

Budae, 1780. Typis Regiae Univ. (4)+152p.+1 kihajt. mell.

A szerzõ pannonhalmi fõapát. Mûvében az apátság  alapító-

levelének eredetiségét védelmezi.

Enyhén sérült, aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

Néhány levele enyhén foltos.

10 000,-

Nyelvészet

337. BALASSA JÓZSEF: 

A magyar nyelv életrajza

Bp., 1937. Renaissance. 168+(7)p. Stemmer Ödönnek dedi-

kált példány.

Aranyozott, javított gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

4 000,-
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338. DERTSIK, (JÁNOS) JOANNES NEP(OMUK): 

Institutiones linguae Arabicae in usus theologiae auditorum

ad summas lineas reductae per --

Vindobonae, 1817. Typis Antonii Schmid. (2)+IV+IV+

+156+(6)p.+2 kihajt. mell. Az utolsó levele kihajtható.

Enyhén kopottas, korabeli papírkötésben.

10 000,-

339. MAGYAR TÁJSZÓTÁR. KIADTA A' MAGYAR

TUDÓS TÁRSASÁG. 

Budán, 1838. M. Kir. Egy. XII+13-397+(3)p.

Az elsõ magyar tájszótár. Hiányossága, hogy csak a Dunántúl

és a Székelyföld adatait tartalmazza. Szerkesztõi feltehetõen

Döbrentei Gábor és Vörösmarty Mihály voltak.

Kiadói papírkötésben. A kötet utolsó harmadának levelein

egyre nagyobb kiterjedésû folttal.

15 000,-

340. SZAMOTA ISTVÁN: 

A schlägli magyar szójegyzék. A XV. század elsõ negyedébõl.

Az eredeti kéziratból közzétette, bevezetéssel és magya-

rázatokkal ellátta --.

Bp., 1894. MTA. 111+(2)p.+7t. (hasonmás) (Értekezések

a nyelv- és széptudományok körébõl.)

Enyhén töredezett, kiadói papírborítóban. Felvágatlan pél-

dány.

4 000,-

��
341. NYIRÕ JÓZSEF: 

Néma küzdelem. Regény.

(Bp., 1944.) Révai. 576p. Dedikált példány.

Enyhén foltos, kiadói félvászon-kötésben.

5 000,-

Nyomdászat, könyvtörténet

342. HATVAN ESZTENDÕ. IRTÁK BÁRCZY ISTVÁN

– LYKA KÁROLY – KNER IMRE – MIKSZÁTH KÁL-

MÁN – DR. BRÓDY LAJOS. 

(Bp., 1933.) Hungária Nyomda Rt. 66+(5)p. Egészoldalas

fényképekkel.

A Hungária nyomda 60 éves jubileumi kötetét Kner Albert

tervezte, a rajzokat K. Lukáts Kató készítette.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

343. PITROFF PÁL, DR.: 

A gyõri sajtó története (1728-1850.)

Gyõr, 1915. Nitsmann J. ny. 150+(1)p. Szövegközti ábrákkal.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

344. RADÓ, (POLIKÁRP) DR. POLYCARPUS: 

Libri manuscripti bibliothecarum Hungariae. Tomus I. Libri

liturgici manuscripti ad missam pertinentes. Recensuit: --.

Bp., 1947. (Egyetemi ny.) (4)+223p. Eckhardt Sándornak

dedikált példány. (Az OSZK kiadványai. XXVI.)

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

345. VÉGH GYULA: 

Régi magyar könyvkiadó- és nyomdászjelvények. I. Budai

könyvárusok jelvényei. 1488-1525. Magyarázó szöveggel

ellátta --.

Bp., 1923. Magyar Bibliophil-Társaság. 31+(1)p. Lapszámo-

záson belül egészoldalas, részben színes illusztrációkkal.

Számozott (87./1000) példány.

Kiadói papírborítóban.

5 000,-

Oklevelek

346. I. RÁKÓCZY GYÖRGY ERDÉLYI FEJEDELEM

(1630-1648) KANCELLÁRIÁJA ÁLTAL KIBOCSÁ-

TOTT, MAGYAR NYELVÛ OKLEVÉL. 

Petrichevich-Horváth Miklós szökött jobbágyai ügyében. Egy

január 16-án kelt tanúkihallgatási parancslevél, valamint

egy március 15-én kelt jegyzõkönyv szövegét tartalmazza.

Papíroklevél, 5 beírt oldal, sérült, papírfelzetes viaszpecséttel.

Kelt: Medgyes, 1635. III. 20.

80 000,-

347. A SZATMÁR VÁRMEGYEI GENCSEN LAKÓ

HATVANI KATÁNAK, SZILÁGYI LÁSZLÓ FELESÉ-

GÉNEK MAGYAR NYELVÛ VÉGRENDELETE. 

Nemrégiben lezajlott súlyos betegségében több gyermeke

közül egyedül Szilágyi Erzsébet és férje Mohácsi Péter ápolta,

ezért most az atyjától, Hatvani Györgytõl rámaradt birtoko-

kat, ingó és ingatlan vagyonát rájuk ruházza át.

1 beírt oldal. Kelt: Gencs, 1650. IV. 20.

20 000,-
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348. AZ EGRI KÁPTALAN ÁLTAL KIÁLLÍTOTT, LA-

TIN NYELVÛ OKLEVÉL. 

Meszti Erzsébet ellentmondással él testvérével, Györggyel

szemben, családi örökségük, a Tokajban lévõ „Toó feli szölö”

eladása ügyében. 

1 beírt oldal. Kelt: 1651. X. 17. Az egri káptalan papírfelzetes

viaszpecsétjével. A hajtások mentén szakadásokkal, apró hi-

ányokkal, penészfoltokkal.

30 000,-

349. AZ ESZTERGOMI KÁPTALAN LATIN NYELVÛ

LEVELE JOANELLI JÁNOS BÁNYAVÁROSI KAMARA-

GRÓFHOZ. 

A garamszentbenedeki erõdített apátságban állomásozó

végvári katonák élelmiszerellátása ügyében.

1 beírt oldal, papírfelzetes viaszpecséttel. Kelt: Nagyszombat,

1664. I. 12.

30 000,-

350. A MÁRAMAROSSZIGETI VÁSÁRHELYI ISTVÁN

„RONAN INNEN VALO KASZALO RIT”-JÉVEL KAP-

CSOLATOS MAGYAR NYELVÛ ZÁLOGLEVELEK. 

1. Vásárhelyi István a területet Gyulai Jánosnak adta zálogba

hat forintért.

Kelt: Sziget, 1696. II. 3. Vásárhelyi István pecsétjével, vala-

mint a tanúk aláírásával.

2. Az eltérõ kéztõl származó szöveg szerint a következõ évben

ugyanezen felek között, ugyanerre a területre 7 forint 60

dénár értékben született zálogszerzõdés. Kelt: Sziget, 1697.

XII. 1.

Az elsõ levél hátára írt okmány szerint Bányai Sámuel,

Szigeten 1702.(?) IV. 22-én Bartos György részére 10 forintért

adja zálogba a kaszálót, vállalva, hogy Gyulai János örökösei-

tõl megvédi, egyúttal kikötve, hogy kiváltásakor az egész

irategyüttest szolgáltassa vissza neki.

2 levél, 3 beírt oldal.

20 000,-

351. PÁLFFY MIKLÓS (1657-1732) NÁDOR LATIN

NYELVÛ TANÚVALLATÓ PARANCSA VESZPRÉM

VÁRMEGYE RÉSZÉRE HORVÁTH GYÖRGY, MESTER-

HÁZI JÁNOS, VALAMINT HAJDAN GYÖRGY ÉS TÖ-

RÖKI BENEDEK BIRTOKÜGYÉBEN. 

1 beírt oldal. Papírfelzetes viaszpecséttel. A hajtások mentén

apró hiányokkal. Nagy István nádori fõjegyzõ aláírásával.

Kelt: (Felsö) Bük, 1715. IX. 5.

10 000,-

352. JAN JERZY PRZEBENDOWSKI FÕKINCSTÁRNOK

ÁLTAL KIBOCSÁTOTT, LENGYEL NYELVÛ OKLEVÉL. 

Megparancsolja minden lengyelországi borraktári kincstári

tisztviselõnek, hogy a [Jan] Kurdwanowski újszandeci/nowy

saczi határkamarás (komornik graniczny) Magyarországra

küldött embere által, saját házi használatára vásárolt tíz

hordó magyar bort szabadon, vámolás és felbontás nélkül

engedjék át a borraktárakon, egész Lengyelországban. Egyko-

rú másolat.

1 beírt oldal. Kelt: Straszecin, 1722. IV. 22.

30 000,-

353. JAN JERZY PRZEBENDOWSKI FÕKINCSTÁR-

NOK ÁLTAL KIBOCSÁTOTT, LENGYEL NYELVÛ OK-

LEVÉL. 

Megparancsolja minden lengyelországi borraktári kincstári

tisztviselõnek, hogy a warmiai püspök, kinevezett gnieznói

érsek [Teodor Andrzej Potocki] Magyarországra küldött

embere által saját házi használatára vásárolt száz hordó

magyar bort egész Lengyelországban a borraktárakon szaba-

don, vámolás és felbontás nélkül engedjék át. Egykorú má-

solat.

1 beírt oldal. Kelt: Varsó, 1723. I. 1.

30 000,-

354. FRANCISZEK HANKIENIC(?), AZ ALKAMARÁ-

SI BÍRÓSÁG BÍRÁJA, A KIS-LENGYELORSZÁGI KINCS-

TÁRI TARTOMÁNY SZUPERINTENDENSE ÁLTAL KI-

BOCSÁTOTT, LENGYEL NYELVÛ OKLEVÉL. 

A fõkincstárnok és a borraktárak fõadminisztrátora engedé-

lyére hivatkozva jóváhagyja(?), hogy [Adam] Szczytowski, az

eperjesi járás határkamarása (komornik graniczny) és a

krakkói vajdasági királyi törvényszék képviselõje által Ma-

gyarországról vásárolt 20 hordó bort felbontás nélkül be-

engedjék az országba.

1 beírt oldal. Papírfelzetes viaszpecséttel. Kelt: Krakkó, 1726.

IX. 21.

50 000,-
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355. ORSZÁGGYÛLÉSI MEGHÍVÓ BÁRÓ EÖTVÖS

JÓZSEF RÉSZÉRE. 

A címzett csak névrokona a híres író, miniszternek (õ ekkor

már nem élt).

1 nyomtatott oldal, papírfelzetes viaszpecséttel. Az iratot I.

Ferenc József és Tisza Kálmán miniszterelnök is kézjegyével

látta el. Kelt: Bécs, 1878. VII. 2.

50 000,-

356. ORSZÁGGYÛLÉSI MEGHÍVÓ BÁRÓ HORVÁT

IMRE RÉSZÉRE. 

1 nyomtatott oldal, papírfelzetes viaszpecséttel. Az iratot az

uralkodó, I. Ferenc mellett Reviczky Ádám gróf, kancellár és

Bartal György udvari tanácsos is kézjegyével látta el. Kelt:

Bécs, 1832. X. 24.

50 000,-

��
357. OLAY FERENC, DR.: 

Térképek a nemzetiségi terjeszkedés szolgálatában

Bp., 1932. Magyar Nemzeti Szöv. (4)+42+(2)p.+11t. (Kü-

lönlenyomat a Budapesti Szemle 1932. évi 656. és 657.

számaiból.)

A borítók modern papírra felragasztva.

3 000,-

Orvostörténet

358. DELY MÁTYÁS: 

Állatorvosi jó tanácsok. Második könyv: A Beteg-állat-

gyógytan, szülészet és hullavizsgálat. Saját tapasztalása nyo-

mán irta -- sz. kir. Debreczen város nagyhortobágyi állat-

orvosa.

Bp., 1877. Franklin-Társulat. 107+(5)p. (Falusi könyvtár. 24.)

Javított gerincû, rajzos, kiadói papírborítóban.

8 000,-

359. HARTENKEIL, (JOHANN JAKOB) JOANNES

JACOBUS: 

Tractatus de vesicae urinariae calculo. Quem dissertationis

loco praeside C. C. Siebold.

Bambergae et Wirceburgi, 1785. Tobias Goebhardt. (8)+

+144p.+4 kihajt. t.

A vesekõ gyógyításáról szóló orvosi értekezés szerzõje késõbb a

salzburgi érsek háziorvosaként mûködött. A dekoratív, nagymé-

retû rézmetszeteken orvosi eszközök, vesekövek, és egy mû-

tét jelenete látható.

Enyhén sérült gerincû, foltos, korabeli papírborítóban.

20 000,-

360. KORÁNYI SÁNDOR, DR.: 

Az ideggyógyászat alapvonalai. Orvostanhallgatók és gyakor-

ló orvosok számára.

Bp., 1895. Dobrowsky és Franke. (2)+VIII+123+(4)p.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

361. MÁTYUS ISTVÁN, K(IBÉDI): 

Ó és Új Diaetetica az az: Az életnek és egésségnek fenn-

tartására és gyámolgatására. Istentõl adattatott nevezetesebb

Természeti Eszközöknek... elé-számlálása... Mellyben, hat

darabokra intézve, a' maga elébbi Diaeteticájának Elsõ

darabját bõvebben ki-magyarázta... IV. darab.

Posonyban, 1787. Füskúti Landerer Mihály. (12)+XXI+

+(15)+496+(4)p.

Enyhén kopottas, korabeli papírkötésben.

Gyõry: 152. old.

25 000,-

362. SZTANKAI ISTVÁN, DR.: 

A gyógyszerészetre és a budapesti gyógyszertárakra vonatkozó

adatok. Összegyûjtötte és feldolgozta: --.

Bp., 1935. (Radó István ny.) 272+(4)p.+2t. Dedikált pél-

dány.

Kiadói vászonkötésben.

5 000,-

��
363. PAPP KÁROLY: 

A vándor útja Istenhez. Imádságok keresztyén családok

számára.

Bp., 1892. Hornyánszky V. ny. 426p.

Díszesen aranyozott gerincû, kiadói bõrkötésben. Arany-

metszéssel díszítve. Sérült papírtokban.

4 000,-
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364. PAPP MIKLÓS. K.: 

Caraffa és az eperjesi vér-törvényszék. Történeti korrajz a

XVII. századból. I-II. kötet [egybekötve].

Kolozsvártt, 1863. Stein. 170+(6)+134+(2)p.

Enyhén kopottas, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

365. PEKÁRY ISTVÁN: 

Régi magyar viseletek. -- nyolc rajza, kézzel színezve.

Bp., 1934. Löbl Dávid és Fia. (2)p.+8 önálló t. (fekete

kartonlapra felragasztott, kézzel színezett rajzok)

Kiadói papírmappában.

20 000,-

366. A' PESTBUDAI HANGÁSZ-EGYESÜLET KOR-

MÁNYZÓ BIZOTTSÁGÁNAK JELENTÉSE 1842/3

ÉVRE. – BERICHTLICHE VORLAGE VOM LEITENDEN

AUSSCHUSSE DES PESTHER UND OFNER

MUSIKVEREINS FÜR DAS JAHR 1842/3. 

Pesten, (1843.) Trattner-Károlyi ny. 11p.

Korabeli papírborítóban.

5 000,-

367. PETÕFI SÁNDOR: 

-- összes költeményei 1842-1846. I-II. kötet. Második kiadás.

Pest, 1848. Emich. 1t. (Barabás mellképe a költõrõl)+

+(4)+390+(4)p.; (4)+369+(7)p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben. Az elsõ

kötet gerince javítva.

Poss.: A címlapon monogramos grófi bélyegzõvel.

Szüry: 3623.

20 000,-

Ponyvakiadások

368. ARANY JÁNOS: 

Szent László fûve. Népmonda.

Bp., (1890.) Ráth Mór. 12p. Elsõ kiadás.

A gerincen papírcsíkkal megerõsítve. A lapszélek enyhén

töredezettek.

Szüry: 180/a.

3 000,-

369. AZ ARANYHAJUAK. MESE A HAJDANKORBÓL. 

Bp., 1909. Rózsa Kálmán és neje. 15+(1)p.

A gerincén vászoncsíkkal megerõsítve.

Szüry: 207.

2 000,-

370. FARKAS EMÕD: 

A hogy régen volt. Elbeszélés Laczháza multjából.

Bp., 1907. Rózsa Kálmán és neje. 16p.

A gerincén vászoncsíkkal megerõsítve. Néhány lap széle ja-

vítva.

Szüry: 1290.

2 000,-

371. A KIRÁLYSÁG JELVÉNYE MIATT. ELBESZÉLÉS A

FRANCZIA FORRADALOM RÉMNAPJAIBÓL. 

Bp., 1907. Rózsa Kálmán és neje. 15+(1)p.

A gerincén papírcsíkkal megerõsítve.

2 000,-

372. A VAS KAKAS. KÉPPEL. 

Bp., 1908. Rózsa K. és neje. 16p.

A gerincén papírcsíkkal megerõsítve.

2 000,-

373. VETRÓ LÕRINCZ: 

Alföldi võfénykönyv. Irta --, Szegednek szülöttje, több la-

kodalmak verselõvõfénye. Nyélbe ütötte Tatár Péter [Medve

Imre].

Pest, 1869. Bucsánszky Alajos. 40p.

Hozzákötve:

Legujabb võfények kötelessége, mely az ilyen hivatalokban

forgolódók kedveért különféle irásokból és szokássá vált

ártatlan mulatságokból összeszedetett

Budán, 1870. Bagó Márton ny. 48p. A címlapon fametszetû

rajzzal.

Hozzákötve:

Mátyus Péter:

Násznagyok kötelessége, mely a násznagyságban forgolódó

embereknek kedvökért iratott -- által.

Budán, 1871. Bagó Márton ny. 16p.

Mindhárom mû nagyon népszerû volt, számos kiadást értek

meg, de a fentieket a rendelkezésünkre álló kézikönyvekben

nem találtuk. A kötet végén egy korábbi tulajdonos, Gacsal

József poroszlói võfély kézírásos lakodalmi versei olvashatók.

Korabeli félvászon-kötésben. Az elsõ mû eredeti borítója

bekötve.

10 000,-

��
374. RÁKÓCZI ALBUM. A MAROSVÁSÁRHELYI RÁ-

KÓCZI SZOBORNAK 1907. ÉVI NOVEMBER HÓ 29-

ÉN TÖRTÉNT LELEPLEZÉSE EMLÉKÉRE. 

(Marosvásárhely, 1907.) „Kossuth-nyomda”. 59+(2)p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-
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375. REMÉNYIK SÁNDOR: 

Atlantisz harangoz. Versek.

Bp., 1925. (Magyar Irodalmi Társaság.) 84p. Elsõ kiadás. (A

Napkelet könyvtára. 8.)

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

376. REMÉNYIK SÁNDOR: 

Csak így... Versek. 1918-20.

(Kolozsvár), 1920. ny.n. 48p. Elsõ kiadás.

Korabeli papírborítóban. Az eredeti borító felragasztva.

3 000,-

377. RÉTHEI PRIKKEL MARIÁN: 

A magyarság táncai

Bp., 1924. „Studium”. (8)+311+(1)p.+6t. (A Magyar Nép-

rajzi Társaság könyvtára. I.)

Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

378. [RÉVAI MÓR JÁNOS]: 

Egy magyar ember nyilt levele Wilson elnök urhoz Magyar-

ország integritásáról

Bp., 1918. Magyaro. Területi Épségének Védelmi Ligája.

62+(1)p.

Töredezett, enyhén sérült, kiadói papírborítóban.

2 000,-

379. RÉZ MIHÁLY: 

Szabadság és egyenlõség

Bp., 1907. Pallas ny. 130p.

Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

2 000,-

380. (RÓKA JÁNOS) ROCKA, JOHANN: 

Krieges- und Friedens-Geschichte zwischen der Krone Hun-

garn und der ottomanischen Pforte seit dem Jahre 1526.

Verfasset von --.

Ofen, 1785. königl. Universität. 448p.

Korabeli papírkötésben.

20 000,-

381. RÓNAY JÁCZINT: 

Mutatvány a tapasztalati lélektan körébõl

Gyõrött, 1846. Özvegy Streibig Klára betûivel. 192+(4)p.

Kopott aranyozású, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

382. (RÓNAY JÁCINT JÁNOS): 

A tüzimádó bölcs. Az õs-világok emlékeirõl.

Pest, 1860. Kilián György. 180p.+XIVt. (kõnyomatok)

A szerzõ a darwinizmus egyik elsõ hazai képviselõje volt. A

szabadságharc idején a nemzetõrségnél tábori pap volt, ezért

1850-ben Londonba menekült. Õ talált nyomdát és kiadót

Széchenyi „Ein Blick”-je számára. Hálából Széchenyi adatta

ki Pesten ezt a mûvet.

Javított gerincû, foltos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan

példány.

3 000,-

383. SÁNDOR IMRE: 

A széplaki Petrichevich-Horvát család

Kolozsvár, 1908. Gámán János ny. 41p.+1 kihajt. t. (Külön-

lenyomat a Genealogiai Füzetek 1908. évfolyamából.)

Hozzá:

Boros György, dr.:

Báró Petrichevich-Horváth Kálmán és elõdei

Cluj-Kolozsvár, 1929. „Corvin” ny. 15p. (Különlenyomat a

„Keresztény Magvetõ” 1928. szept.-dec. 5-6. füzetébõl.)

Mindkét mû kiadói papírborítóban. Az elsõ borítója enyhén

sérült, foltos.

8 000,-

384. SÁNDOR LIPÓT FÕHERCEG, NÁDOR IRATAI

1790-1795. KIADTA, A BEVEZETÕ TANULMÁNYT

ÉS A MAGYARÁZATOT ÍRTA MÁLYUSZ ELEMÉR. 

Bp., 1926. MTT. XII+939+(1)p.+1t.+1 kihajt. mell. (Ma-

gyarország újabbkori történetének forrásai.)

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-
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385. SARTORI (BERNÁT) BERNÁRD: 

Magyar nyelven filosofia. Az az: A' böltsesség' szeretésének

tudománnyából némelly jelesebb kérdések...

Egerben, 1772. Püspöki Oskola' Betõiv. (16)+276+(6)p.+4

kihajt. mell. Példányunkból hiányzik a címképmetszet.

Az elsõ önálló magyar filozófiai munka. A kor fogalmainak

megfelelõen a mû jelentõs része mai értelemben fizikával,

azon belül csillagászattal foglalkozik. A kihajtható rézmet-

szetek is ezt a részt illusztrálják.

Korabeli papírkötésben.

60 000,-

386. SCHÉNER MIHÁLY: 

Diabolikon. Ördögjárás.

Békéscsaba, 1987. (Új Aurora.) (52)p.

Az elõzéklapon a szerzõ ördögfejet formázó rajzával, alatta

pedig szellemes soraival: „Nektek csak egy szarvatok van ha

letörik azt az egyet; mivel fogtok bakulázni [?] Nekem kettõ

van, a rossz is variábilis és azért jó mert van választása.”, a

címlapon pedig ajánlással: „Bajor Nagy Ernõnek az utközben

és a rossz és jó között köztesen keresve a szépet a rossz ellen

Szeretettel Schéner Mihály”.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

387. SCHWARTNER, (MÁRTON) MARTIN: 

Statistik des Königreichs Ungern. Ein Versuch von --.

Pest, 1798. Trattner M. (8)+XVI+606p.

Korabeli bõrkötésben. Az utolsó néhány levélen apró barna

folttal.

10 000,-

388. SEBESTYÉN GYULA, DR.: 

A regösök

Bp., 1902. Athenaeum. XIV+505p.+XIXt. (Magyar népköl-

tési gyûjtemény. Új folyam. 5.)

Kiadói vászonkötésben.

5 000,-

389. (SIMON ISTVÁN): 

Tünemény

Budán, 1839. Magy. kir. Egyetem. 39p. Dedikált példány.

A szerzõ békésmegyei földbirtokos volt, ez az elsõ megjelent

verses kötete.

Enyhén sérült gerincû, korabeli papírborítóban.

Szüry: 4003/a.

5 000,-

390. SOMSSICH, (PÁL) PAUL VON: 

Das legitime Recht Ungarns und seiner Königs.

Wien, 1850. Jasper, Hügel & Manz. X+(2)+159p.

A szerzõ mérsékelt konzervatív politikus, Széchenyi követõje

volt. Késõbb a kiegyezés lelkes híve, majd Deák pártjának

képviselõje lett. Mûvében az udvar abszolutisztikus törek-

véseivel szemben az ország történeti joga védelmében szólal

meg.

Kopottas, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

391. STEINACKER GUSZTÁV: 

Pannonia. Virágfüzér az ujabb magyar lyrai Költészet' Meze-

jérõl... – Blumenlese auf dem Felde der neuern magyarischen

Lyrik in metrischen Übertragungen... Elsõ rész [unicus].

Lipcse, 1840. Einhorn Vilmos. XXIII+262+(1)p.

A kötet összeállítója sokat fáradozott a magyar irodalom német

közönséggel való megismertetésén. Nevéhez fûzõdik az elsõ

német nyelvû lánynevelõ intézet alapítása Debrecenben.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

15 000,-

392. STETTNER TAMÁS: 

Kék könyv Tisza István gróf meggyilkolásáról és a rendõri

nyomozásról

Bp., 1919. Egyesült Könyvnyomda. 32p.

Javított, részben pótolt, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan

példány.

2 000,-
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Szabadkõmûvesség

393. ACZÉL GÁSPÁR: 

A szabadkõmûvesség titkai. Második kiadás.

Bp., 1912. (Márkus Samu ny.) 128+(1)p.

Csúnyán javított, kiadói papírborítóban. A hátsó borító

pótolva.

4 000,-

394. ARATÓ FRIGYES: 

A szabadkõmûvesség. Második bõvített kiadás.

Bp., 1913. „Pátria”. 163+(1)p.

Javított gerincû, kiadói papírborítóban. A lapok nedvesség

hatására enyhén megvetemedtek.

4 000,-

395. BALASSA JÓZSEF, DR.: 

A szabadkõmûvesség kézikönyve. I-II. rész.

Bp., 1947-1949. („Otthon”-ny.) 31p.; 52p.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

396. GERÕ IMRE, DR.: 

A magyar szabadkõmûvesség története

Bp., 1949. („Otthon”-ny.) 42p. (Különlenyomat a „Kelet”

1948. évi január-február-márciusi számaiból.)

Kiadói félvászon-kötésben.

3 000,-

397. KABOS (EDE): 

A szabadkõmüvesség a kulisszák mögött

Bp., 1910. Pázmáneum. 45p.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

398. KÕHEGYI LAJOS, DR.: 

Szabadkõmûves-káté. Az „Árpád” páholy megbizásából irta

--. VI. kiadás. I. Mester-fok. Szabadkõmûves rendszerek.

Szeged, 1895-1911. (Bába Sándor ny. – Márkus Samu ny.)

35p.; 15p.

A második darab hetedik kiadás.

Kiadói papírkötésben.

4 000,-

399. MI A SZABADKÕMÛVESSÉG? KÉRDÉSEK ÉS

FELELETEK. 

Bp., é.n. Magyarországi Szimbolikus Nagypáholy. 15p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

400. MIKLÓSSY ISTVÁN: 

A szabadkõmûvesség önleleplezése

Bp., 1912. Szent-István-Társulat. 169+(2)p.

Korabeli félvászon-kötésben.

6 000,-

401. PONCINS, LEON DE: 

A forradalom titkos erõi: Szabadkõmûvesség, zsidóság. For-

dította: vitéz dr. Endre László.

Bp., 1939. Stádium. 192p.

Kiadói vászonkötésben.

8 000,-

��
402. SZABÓ DEZSÕ: 

Segítség. Regény három kötetben. 13-14. ezer. I-III. kötet.

(Bp.), é.n. Genius. XVI+362+(1)p.; 311+(1)p.; 304p.

Dedikált példány.

Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

Központi Antikvárium • 47

403. tétel 404. tétel 397. tétel 400. tétel 



48 • Központi Antikvárium

403. SZÁSZ KÁROLY: 

Bölcs Salamon. Bibliai dráma négy felvonásban.

Bp., 1889. Franklin-Társulat. IV+142p. Elsõ kiadás. Dedi-

kált példány.

Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben (Gottermayer).

Aranymetszéssel díszítve.

Szüry: 4135.

5 000,-

Széchenyi István gróf és kora

404. EÖTVÖS JÓZSEF, B(ÁRÓ): 

Kelet Népe és Pesti Hirlap

Pest, 1841. Landerer és Heckenast. (2)+120p. Elsõ kiadás.

Az 1840-es években Eötvös Batthyány Lajos és Teleki László

mellett a fõrendi ellenzék egyik vezére volt. E mûvében

Széchenyi és Kossuth vitájában az utóbbi mellett foglal állást.

Modern papírkötésben. A címlap alsó széle pótolva (szöveget

nem érint).

Szentkirályi: E-19.

25 000,-

405. HLATKY ENDRE: 

Széchenyi sajtópolitikai eszméi a „Hitel”-ben. Különlenyo-

mat a Budapesti Szemle 1929. évi januári füzetébõl.

Bp., 1929. Franklin-Társulat ny. 17p. Dedikált példány.

Javított, kiadói papírborítóban.

2 000,-

406. KOSSUTH LAJOS: 

Felelet gróf Széchenyi Istvánnak --tól

Pest, 1841. Landerer-Heckenast. (4)+244p. Elsõ kiadás.

Széchenyi talán legnagyobb vihart kiváltó mûve az ugyan-

ebben az évben megjelent Kelet népe volt, amelyben a szerzõt

támadja. Erre válaszolt e munkájában Kossuth. A kor olyan

neves politikusai közül is számosan megszólaltak mellette,

mint Wesselényi, Deák és Eötvös József, sõt még a Széchenyi

feltétlen hívének számító Fáy András is bírálta miatta men-

torát. Kettejük vitája egészen 1848-ig tartott.

Aranyozott gerincû, modern félvászon-kötésben.

Szentkirályi: K-76.5.; Szüry: 2618.

30 000,-

407. LIPTHAY SÁNDOR: 

Gróf Széchenyi István mûszaki alkotásai

Bp., 1896. MTA. 178+(1)p.

Korabeli félvászon-kötésben.

Szentkirályi: 18.

4 000,-

408. [OROSZ JÓZSEF, BALÁSFALVI] A...: 

Umrisse einer möglichen Reform in Ungarn im Geiste des

juste-milieu. Von --. I-II. Heft(e) [egybekötve].

London, 1833. Morlot. (2)+75+(2)+XIII+(1)+4-90p.

Az álnév mögött egyes források Andrássy Györgyöt, mások

Andrássy Károlyt sejtik. A valódi szerzõ, Orosz József újság-

író, több folyóirat (Századunk, Hírnök) szerkesztõje volt. A

mûvet megjelenése után elkobozták. A nyomdahely feltehe-

tõen koholt, valószínû, hogy a második kiadáshoz hasonlóan

ezt is Wigand Ottó nyomtatta Altenburgban.

Enyhén sérült, kopott aranyozású, korabeli félvászon-kötés-

ben. A levelek felsõ részét sötét folt csúfítja el.

Szentkirályi: U-9.

3 000,-

409. [SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF]: 

Ein Blick auf den anonymen „Rückblick” welcher für einen

vertrauten Kreis, in verhältnissmässig wenigen Exemplaren

im Monate October 1857, in Wien, erschien. Von einem

Ungarn.

London, 1859. (Williams and Nortage.) (2)+VI+520p. Elsõ

kiadás.

Széchenyi e mûvét Bernhard Meyer „Rückblick”-jének meg-

cáfolására írta. Kéziratát Széchenyi kérésére elégették, má-

solatát fia, Béla vitte Londonba kinyomtatni. A könyvet

titokban hozták be az országba. A kiadó, illetve a nyomdász

(Barclay) neve a harmadik kiadásból derül ki. 

Korabeli vászonkötésben.

Szentkirályi: 142.

25 000,-

410. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF: 

Hitel

Pesten, 1830. Trattner és Károlyi. XX+(1)+22-270+(1)p.

Második kiadás. Az elsõ hasonmása, attól csak néhány

nyomdai eltérés alapján különböztethetõ meg. A szerzõ

leghíresebb munkája, az 1830-as években induló reform-

mozgalom programadó mûve, a magyar gazdasági irodalom

egyik legfontosabb darabja.

Enyhén kopottas, sérült, aranyozott gerincû, késõbbi félbõr-

kötésben. Az eredeti borító bekötve.

Szentkirályi: 116.2.

30 000,-

411. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF: 

A' Magyar Academia körül

Pesten, 1842. Trattner – Károlyi. (4)+56p. Elsõ kiadás.

Széchenyinek az Akadémián tartott elnöki megnyitó be-

szédét tartalmazza a mû, amelyet 1842. XI. 27-én mondott

el. Ebben az erõszakos magyarosítás ellen szólalt fel.

Korhû, modern papírborítóban.

Szentkirályi: 128.

40 000,-



412. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF: 

Magyarország sarkalatos törvényei, s államjogi fejlõdése

1848-ig. -- hagyományaiból.

Pest, 1864. Eggenberger. VIII+168p. Elsõ kiadás.

A mû elsõ része az „Ein Blick...” függelékének magyar fordí-

tása.

Késõbbi félvászon-kötésben. A gerincen kis sérüléssel. A

leveleken halvány folttal.

Szentkirályi: 142.b.

30 000,-

413. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF: 

Stadium. Irta -- 1831-ben. Kiadta Z**** [Zarha József]

1833-ben. I. rész [unicus].

Lipcsében, 1833. Wigand Ottónál. XVIII+(2)+299+(1)p.

Elsõ kiadás.

A mûben Széchenyi reformelképzeléseinek összegzése olvas-

ható tizenkét törvényjavaslatba foglalva, amelyekkel az

1832/36-os országgyûlésen akart megjelenni. Az 1831-ben

megírt munka itthoni megjelenését a cenzúra nem engedte,

ezért látott külföldön napvilágot.

Modern félbõr-kötésben. Több levele javítva, az utolsó rész-

ben pótolva (szöveget nem érint).

Szentkirályi: 121.

40 000,-

414. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF: 

Töredék -- kiadatlan irataiból. Közrebocsátja Török János.

Pesten, 1860. Werfer Károly bet. (2)+43p. Elsõ kiadás.

A kiadvány a Garat I-III. fejezetét tartalmazza, a többi csak

1912-ben jelent meg nyomtatásban. Az írásban Széchenyi

Kossuthot és a Pesti Hírlapot támadja.

Korabeli félvászon-kötésben.

Szentkirályi: 302.

30 000,-

415. VISZOTA GYULA: 

A Széchenyi-híd története az 1836: XXVI. T.-C. megalkotá-

sáig. (Az eszme megpendítésének százéves évfordulója alkal-

mából.)

Bp., 1935. MTA. 144p. Szövegközti képekkel.

Enyhén sérült gerincû, kiadói papírborítóban.

Hozzá:

Vajda Pál, dr.:

A százéves Lánchid

Bp., 1942. Orsz. Közmûvelõdési Szöv. 63+(1)p. Dedikált

példány.

Modern félvászon-kötésben.

Hozzá:

Tildy Zoltán – Gerõ Ernõ:

A Lánchidnak fel kell támadni! -- beszéde a Lánchid Bizott-

ság alakuló ülésén.

(Bp., 1949. Eisler-ny.) (8)p.

Kiadói papírborítóban.

5 000,-

416. [VOJDISEK JÓZSEF] EGY HAZAFI: 

Toldalék-észrevételek gróf Széchenyi István Hitel czímû

munkájához. --tól. Második kiadás.

Pesten, 1831. Wigand Ottó. 61+(3)p.

A szerzõ fordította Széchenyi kérésére a Hitelt németre. E

mûve a második kiadás függelékeként jelent meg elõször.

Magyarul ebben az évben látott napvilágot elsõ ízben is.

Modern papírkötésben.

Szentkirályi: T-45.

20 000,-

417. WESSELÉNYI MIKLÓS, BÁRÓ: 

-- útinaplója 1821-1822.

Cluj-Kolozsvár, 1925. Concordia ny. 1t.+174+(1)p.

Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító felragasztva.

Szentkirályi: W-14.12.

3 000,-

��
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418. SZEKFÛ GYULA: 

A magyar állam életrajza. Történelmi tanulmány. Második

kiadás.

Bp., (1923.) Dick Manó. 238+(2)p.

Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

2 000,-

419. SZEKFÛ GYULA: 

Mit vétettem én? – Ki gyalázta Rákóczit?

Bp., (1916.) Dick Manó. 165+(1)p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

420. SZEKFÛ GYULA: 

A számûzött Rákóczi

Bp., 1913. MTA. VIII+418p. (MTA Könyvk. Váll. új folyam

1911-1913. cyclus.)

Kiadói vászonkötésben.

3 000,-

421. SZIGLIGETI (EDE): 

Nemzeti szinházi képcsarnok

Pest, 1870. (Kertész József ny.) 128p. Elsõ kiadás.

Az eredeti kötéstáblák felhasználásával készült, modern

félbõr-kötésben. Az elsõ táblán kopott aranyozású magyar

címerrel.

10 000,-

422. SZIGLIGETI (EDE): 

Zsidó. Eredeti szinmü dalokkal. Négy szakaszban.

Pesten, 1844. Geibel Károly. 130+(1)p. Elsõ kiadás.

Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti, rajzos borító fel-

ragasztva.

Poss.: Glitzke Sándor gyûjteményi bélyegzõjével.

Szüry: 4356.

12 000,-

423. SZILÁGYI SÁNDOR: 

Rajzok a forradalom utáni idõkbõl. Az elsõ magyar katonai

tanintézet.

Bp., 1876. Athenaeum. (2)+VII+(1)+201+(2)p.

Enyhén sérült gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

Poss.: A címlap hátoldalán báró Prónay Gábor tulajdonosi

bejegyzésével.

4 000,-

424. A SZLOVÁKIAI MAGYAR NYELVTERÜLET VÁ-

ROSAI. KÕVÁGÓ JÓZSEF POLGÁRMESTER ELÕSZA-

VÁVAL. ÖSSZEÁLLÍTOTTA: BUDAPEST SZÉKES-

FÕVÁROS STATISZTIKAI HIVATALA. 

Bp., (1946. Székefõv. háziny.) 66+(1)p.+1 kihajt. térk.

Javított, kiadói papírborítóban.

3 000,-

Szõlészet, borászat

425. ENTZ, (FERENC) FRANZ: 

Populäre Anleitung zum rationellen Betriebe des Weinbaues

und der Kellerwirtschaft

Ofen, 1864. k. ung. Universitäts-Buchdruckerei. X+(1)+

+12-90+(1)p. Szövegközti fametszetekkel.

A mû két évvel korábban magyarul is megjelent. A szerzõ a

budai vincellériskola igazgatója, a modern magyar borászat

egyik megteremtõje volt.

Kiadói papírborítóban.

10 000,-

426. REQUINYI GÉZA: 

Borászat

Bp., 1948. Magyar Természettudományi Társulat. 234p.

Pótolt gerincû, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan pél-

dány.

4 000,-

��
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427. TAKÁTS JÓZSEF, PÉTERI: 

Erköltsi oktatások, mellyeket tolnai gróf Festetits László'

kedves tanítvánnyának szívére kötött --

Bétsben, 1799. Özv. Alberti Ignátzné' betûjivel. 392 p. (Ma-

gyar Minerva. Második kötet.) Példányunkból hiányzik a

címképmetszet.

Viseltes, korabeli papírborítóban. Az eredeti borító marad-

ványa felragasztva.

Szüry: 4447.

5 000,-

428. TAKÁTS SÁNDOR: 

A magyar mult tarlójáról

(Bp., 1926.) Genius. (4)+412p.

Díszesen aranyozott gerincû, kiadói félbõr-kötésben. Felül

aranyozott lapszélekkel.

3 000,-

429. TAKÁTS SÁNDOR: 

Magyar nagyasszonyok

(Bp.), é.n. Genius. (4)+538+(1)p.

Díszesen aranyozott gerincû, kiadói félbõr-kötésben. Felül

aranyozott lapszélekkel.

3 000,-

430. TAKÁTS SÁNDOR: 

A török-magyar bajviadalok

Bp., 1913. Franklin. 117+(2)p.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

431. TAKÁTS SÁNDOR: 

Zrínyi Miklós nevelõanyja

Bp., 1917. Frankl. 141+(3)p.

Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

432. TAMÁS ERNÕ: 

Nem lehet örülni. -- versei.

Bp., 1929. „Pax”. 45+(3)p. Elsõ kiadás. Dedikált példány.

Hanák József által tervezett, színes, kiadói papírborítóban.

4 000,-

433. [TÁNCSICS MIHÁLY] ANDORLAKI MÁTÉ: 

Magyar krónika. Irta --.

Pest, 1859. Emich Gusztáv. 192p.

A szerzõ rendõrségi megfigyelés alatt állt, ezért álnéven

jelentette meg munkáját. Együtt adta ki a Világkrónikával,

erre utal, hogy azon elsõ rész, ennek címlapján pedig második

rész áll. Nagyon ritka, feltehetõen elkobozták. Táncsicsot a

következõ évben letartóztatták.

Késõbbi félvászon-kötésben. A címlap és az utolsó levél

csúnya, több levele enyhén foltos.

4 000,-

Tankönyvek

434. (EBERHARD, JOHANN AUGUST): 

Philosophia morum in usum universitatis, et academiarum

per Regnum Hungariae, et provincias eidem adnexas

Budae, 1796. Tipis Ac Sumtibus Regiae Univ. (6)+150

[recte 140]p.

Sérült, korabeli papírborítóban.

2 000,-

435. GÖNCZY PÁL: 

Az eperfa- és a selyemtenyésztésrõl. Népiskolák számára irta --.

Pest, 1860. Emich Gusztáv ny. 32p. Szövegközti fametszetek-

kel.

Gönczy a magyar népoktatásügy kiemelkedõ alakja, számos

tankönyv szerzõje volt. E munkája a század végéig számos ki-

adást ért meg.

Kiadói papírborítóban.

5 000,-

436. (RAMÓCZY VALERIÁN): 

Német Szövetséges Tartományok' rövid földleirása.

Pozsonyban, (1836.) Bucsánczky Alajos. 125+(2)p.+1

színes, kihajt. térk. (B. Biller munkája)

Kétnyelvû (magyar-latin), tankönyvnek szánt kiadvány.

Javított gerincû, korabeli papírkötésben.

20 000,-

437. ROSENBACHER, (FERENC) FRANCISCUS: 

Kisdedekhez alkalmaztatott magyar grammatika. Parvulis

accomodata Hungarica grammatica.

Besztertze-Banyán, 1792. Tumler Iósef Iános Betûivel. 263p.

A magyar nyelvtan-könyv szerzõje piarista szerzetes, nyelv-

tanár volt.

Korabeli papírkötésben.

25 000,-
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438. SZENTHE PÁL: 

Magyar oskola. Az az:

I. Magyar grammatika...

II. Magyar oratoria...

III. Magyar poésis...

Pesten, 1792. Trattner Mátyás ny. 179p.+1 kihajt. mell.

A szerzõ református lelkész volt. Tankönyvét Révai Miklós

is felhasználta. Éder Zoltán méltatása szerint elsõként alkotta

meg nyelvünkön a magyar grammatika, retorika és poétika

legfõbb szabályait és mûszavait.

Korabeli papírborítóban. Körülvágatlan példány. A címlapon

kis javítással.

25 000,-

439. THOMAS, (JEAN) JÁNOS: 

Nouvelle Grammaire Francoise et Hongroise... Az az Uj

Franczia és Magyar Grammatika, amelly Igaz Nyelv

Mesternek neveztetik. I-II. rész [egybekötve].

Sopronyban, 1763. Sziesz Jóseph ny. (18)+232p.+1 kihajt.

mell.+(10)+242+(6)p. Kétszínnyomású címlapokkal.

Hozzákötve:

Mindenféle Franczia és Deák Titulusok a' mellyek közt mind

Egyházi, mind Világi, Mind Hadi Rendeknek a' Titulusai

Francziavúl és Deákúl fel találtatnak...

Sopronyban, 1763. Sziesz Jóseph ny. 58p.

Kopottas, enyhén sérült gerincû, korabeli bõrkötésben.

20 000,-

Térképek

440. BUDAPEST ÉS KÖRNYÉKE LEGUJABB TÉRKÉPE

Bp., 1911. Lampel R. 1 színes, kihajt. térkép (525 x 480 mm.)

Kiadói papírborítóban. A térkép a hajtogatás mentén ketté-

vált.

3 000,-

441. BUDAPEST SZÉKESFÕVÁROS TERÜLETÉNEK

ÁTNÉZETI TÉRKÉPE. 1:5000. AZ EREDETI 1870-

74. ÉVI FELMÉRÉS ÉS A LEGÚJABB ADATOK ALAP-

JÁN SZERKESZTETTE A SZÉKESFÕVÁROS POLGÁR-

MESTERI HARMADIK ÜGYOSZTÁLYA. 

Bp., 1937. Székesfõv. házinyomda. 1 levél (elõszó)+71 önálló

lap (címlap+átnézeti térkép+69 szelvény)

Az elõszó szerint a kiadásra az elõzõ, 1908-ban készült, ilyen

részletességû térkép elavultsága miatt volt szükség, a telek-

könyvi állapotok pontos ismertetése céljából.

Enyhén kopottas, szalaggal megköthetõ, kiadói vászon-

mappában. Néhány szelvényen színes jelölésekkel.

40 000,-

��
442. THALLÓCZY LAJOS, DR.: 

A Kamara Haszna (Lucrum Camarae) története, kapcso-

latban a magyar adó- és pénzügy fejlõdésével.

Bp., 1879. Weiszmann testv. 1t.+VII+236p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

443. THALLÓCZY LAJOS, DR.: 

Oroszország és hazánk

Bp., 1894. Athenaeum. VI+(2)+276p.+3t. (2 színes, 1

kihajt.) Szövegközti képekkel.

Aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

5 000,-

444. TOMPA MIHÁLY: 

Virágregék. Hatodik kiadás.

Bp., (1883.) Franklin-Társulat. 1t. (Barabás Miklós acél-

metszete)+(2)+294p.

Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben. Aranymet-

széssel díszítve.

4 000,-

445. TÓTH FERENC, DR.: 

Pápa megyei város és környéke. Természeti- és emberföldrajzi

tanulmány.

Pápa, 1933. Keresztény Nemzeti Ny. 87+(1)p.+1t.+1 ki-

hajt. térk. Lapszámozáson belül számos egészoldalas táblával

és szövegközti illusztrációval. Gróf Teleki Pálnak dedikált

példány.

Kiadói papírborítóban.

5 000,-
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Utazás

446. ANTALFFY GYULA: 

A honi utazás históriája

(Bp., 1943.) Athenaeum. 286+(2)p.+16t. Szövegközti ké-

pekkel. Dedikált példány.

Kiadói félvászon-kötésben.

4 000,-

447. BESCHREIBUNG DER FESTUNG GIBRALTAR,

UND MERKWÜRDIGE GESCHICHTE IHRER DREY-

ZEHN BELAGERUNGEN. MIT EINEM KUPFER UND

EINER KARTE. 

Wien, 1808. Schrämbl. 80p.+1 kihajt. t.+1 kihajt., színes térk.

Aranyozott gerincû, késõbbi félvászon-kötésben. A lapok

enyhén rozsdafoltosak.

15 000,-

448. BÖLÖNI FARKAS SÁNDOR: 

Útazás Észak Amerikában. -- által. Második kiadás.

Kolozsvártt, 1835. Ifj. Tilsch János. (8)+346+(6)p.

A szerzõ az erdélyi reformmozgalom egyik jeles alakja, Széch-

enyi és Wesselényi barátja volt. Gróf Béldi Pállal 1831-ben

járt az Egyesült Államokban, úti élményeit és az amerikai

demokrácia mûködésérõl lejegyzett tapasztalatait elõször

1834-ben jelentette meg nyomtatásban.

Korabeli papírkötésben. A leveleken halvány folttal.

16 000,-

449. FALK ZSIGMOND, DR.: 

Budapesttõl Lisszabonig. Uti rajzok.

Bp., (1899.) Deutsch Zsigmond és Társa. 2t.+(8)+270+

+(1)p. Lapszámozáson belül számos egészoldalas táblával és

szövegközti illusztrációval. Dedikált példány.

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

5 000,-

450. TESSEDIK FERENCZ: 

-- utazása Franczia ország déli részeiben

Pesten, 1831. Trattner és Károlyi ny. 1t. (kõnyomatú dísz-

címlap)+(2)+240p.+2t. (kõnyomatok)

Kiadói papírborítóban. A hátsó borító pótolva.

Szüry: 4507.

20 000,-

451. VÁRADY GÉZA: 

Emlékeim Boszniából. Úti élmények, rajzok. Eredeti fénykép-

felvételekkel.

Bp., 1914. „Pátria” ny. 231p.

Enyhén foltos, rajzos, kiadói papírborítóban. A gerincen apró

sérüléssel.

4 000,-

Vadászat, madarászat

452. FRIVALDSZKY, (JÁNOS) JOANNES: 

Aves Hungariae. Enumeratio systematica avium Hungariae

cum notis brevibus biologicis, locis inventionis virorumque a

quibus oriuntur.

Bp., 1891. Typis Societatis Franklinae. IX+197p.+1 színes t.

Kiadói papírborítóban. A hátsó borítón és a címlapon kis

sérüléssel.

4 000,-

453. HERMAN OTTÓ: 

A madarak hasznáról és káráról. Ill. Csörgey Titusz.

Bp., 1901. (Franklin ny.) (4)+279+(1)p. Lapszámozáson

belül 92 egészoldalas táblával, és szövegközti illusztrációkkal.

Elsõ kiadás. (Természettud. Könyvkiadó-Vállalat. LXVII.)

Kiadói vászonkötésben. Aranymetszéssel díszítve.

5 000,-
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454. MAGYAR VADÁSZÚJSÁG. FÕSZERK.: GYÖN-

GYÖSHALÁSZI TAKÁCH GYULA. XXXI. ÉVFOLYAM

[EGYBEKÖTVE]. 

Bp., 1931. (Hornyánszky Viktor ny.) 4+463+(1)p. Szöveg-

közti fényképekkel.

A folyóirat 1927. június 1-ig Vadászat címmel jelent meg.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben. Néhány

eredeti borító bekötve.

15 000,-

455. VADÁSZLAP. SZERK.: SUGÁR KÁROLY.

XXXVII. ÉVFOLYAM. 3-29. SZÁM [EGYBEKÖTVE]. 

Bp., 1916. (Pallas ny.) (1)+26-336p. Gazdagon illusztrált.

Hozzákötve:

Vadászlap. Szerk.: Sugár Károly. XXXIX. évf. 1-15. szám

[egybekötve].

Bp., 1918. (Pallas ny.) (2)+180p. Gazdagon illusztrált.

Mindkét évfolyam 36 számban teljes.

Korabeli félvászon-kötésben. A rajzos, eredeti borítók be-

kötve.

10 000,-

��
456. VAHOT IMRE: 

Magyar irók pályakönyve. Szerkeszti és kiadja --. I. kötet

[unicus].

Pest, 1856. Gyurián József ny. (8)+136p.

Modern papírkötésben. Az eredeti hátsó borító bekötve.

Szüry: 4806.

4 000,-

457. (VACHOTT) VAHOT SÁNDOR: 

-- összes költeményei. Kiadta Vahot Imre.

Pesten, 1856. Gyurián. VIII+200+(4)p. Elsõ kiadás.

Boldog Lajos pesti könyvkötõ által készített, díszesen aranyo-

zott, korabeli vászonkötésben. Aranymetszéssel díszítve.

Poss.: Glitzke Sándor gyûjteményi bélyegzõjével.

10 000,-

458. [VAJDA JÁNOS] ARISZTIDESZ: 

Polgárosodás. Irta --.

Pest, 1862. Heckenast. VIII+(4)+168p. Elsõ kiadás.

A költõ röpiratában – az ugyanebben az évben, hasonló

álnéven megjelentetett Önbírálattal együtt – a polgárosodás

és az osztrákokkal való kiegyezés szükségessége mellett érvel.

Bírálói a nemzeti önállóság gondolatának elárulásával vádol-

ták, részben ezért kellett a következõ évben Bécsbe távoznia.

Korabeli félvászon-kötésben. A gerincen apró sérüléssel.

Szüry: 4850.

8 000,-

459. (VAY SAROLTA) D'ARTAGNAN: 

Régi magyar társasélet. Elõszóval ellátta Porzó (Ágai Adolf).

I-II. kötet.

Bp., 1900. Athenaeum. XIV+479p.; (4)+518p.

Az írónõt fiúként nevelték, késõbb férfiként is érzett és élt.

A gróf Vay Sándor nevet használta.

Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

460. (VERGILIUS MARO, PUBLIUS) MÁRO VIR-

GILIUS PUBLIUS: 

Magyar Virgilius. Elsõ darab. --nak eklogái, Az az : válogatott

pásztor versei. Fordította Kõszegi Rájnis József.

Pozsonyban, 1789. Füskúti Landerer Mihály. 1t.+(14)+

+238+(2)+92p.+10t. (rézmetszetek)

A kollációban jelzett (2)+92p. „A Magyar Virgiliushoz

tartozó sisakos paízos mentö-írás” címet viseli.

Hozzákötve:

(Rájnis József):

Tóldalék, mellyben a' Magyar Virgiliusnak szerzõje a' Kassai

Magyar Múzéumról, jelesebben pedig az abban foglaltatott

fordítás' mesterségének reguláiról-való itéletét ki nyilat-

koztatja.

Pozonyban, 1789. Landerer. 32p.

Kiadói kolligátum. A könyv második darabját a szerzõ halála

után a Trattner mûhely nyomtatta Pesten, 1814-ben.

Enyhén kopottas, korabeli papírkötésben. Belül tiszta pél-

dány.

40 000,-

461. VÉRTES ZOÁRD: 

Az esztergomi belvárosi temetõ sírlámpái mellõl

Esztergom, 1944. Laiszky János ny. (2)+607p.+1 kihajt.

térk.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány. A címlap

közepén leragasztás nyomával.

6 000,-
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462. VIRÁG BENEDEK: 

Poémák

(Buda), 1811. Kir. Magyar Univ. 80p. Elsõ kiadás.

Elékötve:

Horátius, Q. F.:

-- ódái. Öt könyv.

Budán, 1824. Magyar Királyi Univ. 216p.

Késõbbi félvászon-kötésben. A gerincen apró sérüléssel.

Néhány levele enyhén rozsdafoltos.

Szüry: 5068., 1885.

20 000,-

463. VOJNITS DÖME: 

Az esztergomi káptalani iskola és gymnasium története. 

I(-III.) rész.

Esztergom, 1895. Laiszky János ny. 351p.

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

6 000,-

464. WALDEN, HERWARTH: 

Az uj festõmûvészet: Expresszionizmus. Kenessey Sándor

forditása.

(Bp., 1924.) Amicus. 24p.+8t.

Javított, kiadói papírborítóban. Az elsõ borítón Reiter László

által tervezett címkével.

4 000,-

465. WERTHEIMER EDE: 

Ausztria és Magyarország a tizenkilenczedik század elsõ

tizedében. Uj kiadás. I-II. kötet.

Bp., 1890-1892. Ráth M. VIII+466p.; V+600p.

Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

466. WINDISCH, KARL GOTTLIEB V(ON): 

Geographie des Königreichs Ungarn. I. Theil.

Pressburg, 1780. Anton Löwe. VIII+(4)+395p.+2 kihajt. t.

Példányunkból hiányzik egy térkép.

A mû két kötetben teljes. A Pozsonyt és Budát ábrázoló,

dekoratív rézmetszeteket Johann Jakob Meyer képe után

Peter Westermeyer készítette. A címlapon található, a dé-

vényi várromot ábrázoló, rézmetszetû vignetta a cseh

Clemens Kohl munkája.

Korabeli papírkötésben.

Pataky: 35. old.; Rózsa: 94/a.

45 000,-
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bet. = betûvel

é. = év

H. = hely

lev. = levél

lith. = kõnyomat

mell. = melléklet

metsz. = metszet

mm = milliméter

n. = nélkül

ny. = nyomda

p. = pagina

poss. = possessor

prov. = proveniencia

0 = a mû nem ismeri

t. = tábla

térk. = térkép

A jegyzékben használt rövidítések:

Kiadja a Központi Antikvárium
Nyomdai elõkészítés: Gönczy Tibor

Budapest, 2012
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